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ВСТУП  

 

Стратегія розвитку Старокостянтинівської міської територіальної громади на 2022-2027 

роки (далі – Стратегія) є ключовим плановим документом, який визначає пріоритетні 

напрямки розвитку громади. Метою Стратегії є створення умов для підвищення добробуту та 

якості життя населення на інвестиційно привабливій, екологічно безпечній території з 

сучасною архітектурою, культурою, енергоефективною інфраструктурою, сприятливий для 

ведення бізнесу та розвитку економіки. 

В основу підготовки Стратегії покладено такі принципи: партнерство, спільна участь 

представників влади та приватного сектору, відкритість, паритетність, координація, 

доповнюваність, диверсифікація, вузька спеціалізація, інноваційна спрямованість, ієрархія 

стратегічних планів, інституційна пам’ять та субсидіарність. 

Стратегія визначає стратегічні, операційні цілі та завдання щодо соціально-

економічного розвитку Старокостянтинівської міської територіальної громади на період на 

2022-2027 роки, з метою досягнення наступного стратегічного бачення. 

 

Старокостянтинівська громада – самодостатня, розвинута та процвітаюча 

громада, яка є економічно спроможна, туристично приваблива, екологічно чиста та 

комфортна для життя і дозвілля всіх мешканців. 

 

Стратегічне бачення буде досягатися у процесі реалізації трьох стратегічних цілей: 

1. Економічно спроможна громада; 

2. Громада високих стандартів життя та послуг; 

3. Комфортна та безпечна громада. 

Реалізацію Стратегії передбачено у двох послідовних етапах: 

перший – 2022-2024 роки; 

другий – 2025-2027 роки. 

Одним із основних інструментів реалізації Стратегії є плани заходів, що розробляються 

для кожного етапу та є базою для середньострокового бюджетного планування. 

План заходів з реалізації у 2025-2027 роках Стратегії розвитку Старокостянтинівської 

міської територіальної громади на 2022-2027 роки (далі – План заходів) розроблено на 

підставі Закону України «Про засади державної регіональної політики», постанови Кабінету 

Міністрів України від 05 серпня 2020 року № 695 «Про затвердження Державної стратегії 

регіонального розвитку на 2021-2027 роки», наказу Міністерства розвитку громад та 

територій України від 21 грудня 2022 року № 265 «Про затвердження Методичних 

рекомендацій щодо порядку розроблення, затвердження, реалізації, проведення моніторингу 

та оцінювання реалізації стратегій розвитку територіальних громад», рішення Хмельницької 

обласної ради від 20 грудня 2019 року № 49-29/2019 «Про Стратегію регіонального розвитку 

Хмельницької області на 2021-2027 роки» 

Стратегічні цілі, визначені у Стратегії, буде реалізовано через систему оперативних 

цілей. Реалізація яких передбачає конкретизацію оперативних цілей та завдань, як для 

соціально-економічної системи громади загалом, так і для окремих населених пунктів 

громади зокрема. 

Стратегічна ціль 1. Економічно спроможна громада 

Оперативні цілі: 

1.1. Створення в громаді сприятливого інвестиційного клімату та налагодження 

міжнародної співпраці; 

1.2. Розвиток підприємницького потенціалу; 

1.3. Розвиток та підвищення продуктивності агропромислового сектору. 

Стратегічна ціль 2. Громада високих стандартів життя та послуг 

Оперативні цілі: 

2.1. Якісна система надання освітніх послуг; 
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2.2. Підвищення доступності та ефективності медичного обслуговування; 

2.3. Розвиток туристичного, культурного потенціалу та креативної індустрії; 

2.4. Формування здорової нації та створення належних умов для розвитку системи 

закладів фізичної культури та спорту; 

2.5. Зростання рівня соціальної відповідальності. 

Стратегічна ціль 3. Комфортна та безпечна громада. 

Оперативні цілі: 

3.1. Модернізація житлово-комунальної та транспортної інфраструктури; 

3.2. Сучасне містобудівне планування; 

3.3. Екологічна безпека та збереження довкілля; 

3.4. Прогресивна цифровізація суспільства. 

Фінансування проєктів розвитку планується за рахунок: 

коштів Державного бюджету України, зокрема Державного фонду регіонального 

розвитку; 

галузевих (міжгалузевих) державних цільових програм та бюджетних програм 

центральних органів виконавчої влади, що спрямовуються на розвиток відповідної сфери у 

регіонах; 

субвенцій, інших трансфертів з державного бюджету місцевим бюджетам; 

коштів бюджету міської територіальної громади; 

міжнародної технічної допомоги та міжнародних фінансових організацій; 

інвесторів, власних коштів суб’єктів господарювання та громадян; 

інших джерел, не заборонених законодавством. 

Каталог технічних завдань складається з програм з додатковою інформацією про: цілі 

проєкту, очікувані результати, ключові заходи проєкту, період реалізації, вартість проєкту, 

джерела фінансування та ключові учасники реалізації проєкту. План заходів складається із 

40 технічних завдань із загальним обсягом фінансування на суму 648326,3 тис. грн. 

Проєкти мають базуватись на ощадливому ставленні до навколишнього природного 

середовища, мінімізувати шкоду довкіллю та обмежувати забруднення. 

З метою забезпечення постійного контролю за станом виконання Плану заходів, 

передбачається створення відповідної системи моніторингу. Така система є невід’ємною 

складовою частиною системи моніторингу та оцінки результативності виконання Стратегії, 

яка буде включати, зокрема, систему індикаторів (результатів), що характеризують 

результативність реалізації програм місцевого розвитку і проєктів, які реалізуються в рамках 

цих програм. Моніторинг базується на розгляді показників (індикаторів), визначених 

Стратегією. Проведення моніторингу та оцінки результативності реалізації плану заходів 

здійснюється у порядку, визначеному у стратегії розвитку громади; звіт про результати 

моніторингу подається на розгляд міської ради.  
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ПРОГРАМИ ПЛАНУ ЗАХОДІВ З РЕАЛІЗАЦІЇ У 2025-2027 РОКАХ СТРАТЕГІЇ 

РОЗВИТКУ СТАРОКОСТЯНТИНІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ 

НА 2022-2027 РОКИ 

 

При формуванні Плану заходів вкрай важливим є досягнення сталості результатів. 

Сталий розвиток орієнтований, перш за все, на людину та покращення якості її життя у 

сприятливому соціально-економічному середовищі та екологічно чистому, здоровому, 

різноманітному природному довкіллі. Високий інтелектуальний рівень людського 

потенціалу має забезпечити конкурентоздатність громади в майбутньому.  

Базуючись на результатах аналізу сильних і слабких сторін, а також можливостей та 

загроз Старокостянтинівської міської територіальної громади та беручи до уваги період, на 

який розробляється План заходів, визначено три програми, у рамках яких реалізовуються 

проєкти розвитку протягом усього періоду впровадження Стратегії, зокрема, у періоді 2025-

2027 років. 

Усі три програми взаємно доповнюють одна одну, та всі проєкти розвитку, що мають 

бути реалізовані у рамках кожної з програм, посилюють один одного. 

Далі наведено детальну характеристику кожної з програм із висвітленням проблем, 

часових рамок і засобів реалізації, очікуваних результатів та їхніх показників. 

 

Програма 1. «ЕКОНОМІЧНО СПРОМОЖНА ГРОМАДА» 

 

Для подальшого місцевого економічного розвитку громади важливо вести ефективну 

інвестиційну політику та маркетинг території, а також вживати заходи для покращення 

бізнес-клімату в громаді, стимулювання ділової активності жителів.  

Реалізація Програми має на меті забезпечити: 

зменшення диспропорції в економічному розвитку в окремих населених пунктах 

громади; 

зменшення ризиків залежності економіки від ситуації на зовнішніх ринках; 

перехід до ресурсозберігаючої та екологобезпечної моделі розвитку реального сектору 

економіки;  

збільшення доданої вартості аграрного виробництва, створення додаткових 

можливостей для збільшення доходів агровиробників та сільського населення, розвитку 

сільських територій; 

створення умов для залучення стратегічних інвестицій. 

Основна мета – забезпечити структурні зміни в реальному секторі економіки, сприяти 

розвитку інноваційного виробництва, підкріпленого інвестиційним ресурсом, забезпечити 

передумови для розвитку підприємництва. 

Економіка громади не є достатньо диверсифікованою та має виражений 

сільськогосподарський тип. З метою створення привабливих умов для залучення інвесторів 

необхідним є здійснення комплексу заходів щодо промоції інвестиційних можливостей 

громади, визначення перспективних для інвестування галузей економіки, окремих територій 

та об’єктів. 

Економіка потребує розвитку підприємництва (малого та середнього бізнесу), 

спроможного швидко пристосовуватись до змін у середовищі та в значній мірі компенсувати 

відсутність робочих місць в інших секторах економіки.  

Програма складається з 3-ох напрямів, які включають в себе 9 технічних завдань. 

Кожен з напрямів стосується окремого аспекту, який має значення для економічного 

розвитку громади. 
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№ 

з/п 

Проєкти Бюджет громади, тис. грн 

2025 

рік 

2026 

рік 

2027 

рік 

Разом 

1 Формування інвестиційних проєктів та пропозицій 10,0 20,0 30,0 60,0 

2 Забезпечення ефективної системи залучення та 

супроводу інвестора 

10,0 10,0 20,0 40,0 

3 Налагодження системи промоції громади 20,0 30,0 30,0 80,0 

4 Прийняття та впровадження Програми підтримки 

малого і середнього бізнесу 

5,0 5,0 10,0 20,0 

5 Відкриття центру розвитку підприємництва 50,0 70,0 70,0 190,0 

6 Інтенсифікація галузі рослинництва - - - - 

7 Розвиток перспективних видів підприємництва в 

аграрному секторі громади 

- - - - 

8 Розвиток підприємницької (сільськогосподарської) 

діяльності, відкриття нових сімейних фермерських 

господарств, сільськогосподарських кооперативів 

200,0 - - 200,0 

9 Налагодження мережі збуту сільськогосподарської 

продукції 

- - - - 

 Разом 295,0 135,0 160,0 590,0 

 

Напрям 1.1. Створення в громаді сприятливого інвестиційного клімату та 

налагодження міжнародної співпраці 

 

Інвестиційна політика відіграє значущу роль у загальній системі економічного 

регулювання. Якість життя населення та інші найважливіші характеристики розвитку 

сучасного суспільства напряму залежать від процесу залучення додаткових інвестиційних 

ресурсів в економіку громади. 

Реальні інвестиційні проєкти реалізуються на певних територіях і потребують місцевої 

підтримки, що сприяє активізації капіталовкладень, заохочує інвесторів до провадження 

стратегічного капіталовкладення, яке відіграє не лише економічну, але і соціальну функцію.  

Створення сприятливого інвестиційного клімату в громаді забезпечує залучення і 

раціональне використання коштів, та їх інвестування в так звані «точки зростання» – 

найбільш ефективні високотехнологічні виробництва. 

Отже, в інтересах населення і окремих інвесторів, необхідністю є визначення напрямів 

їх найбільш ефективного і раціонального використання. 

Реалізація проєктів дозволить забезпечити активізацію інвестиційних процесів у 

Старокостянтинівській міській територіальній громаді, створить сприятливі умови для 

ведення бізнесу та залучення інвестиційного капіталу в економіку громади суб’єктами 

господарювання різних форм власності. 

Для покращення існуючої ситуації проєктами зазначеного напряму передбачається: 

створення позитивного інвестиційного іміджу громади;  

залучення внутрішніх і зовнішніх інвестицій в економіку громади; 

покращення рівня соціальних та комунальних послуг населенню; 

ефективне використання ділянок типу Greenfield, Brownfield для забезпечення 

економічного зростання; 

збільшення кількості успішних інвестиційних проєктів, що реалізовуються на території 

громади; 

промоція Старокостянтинівської громади шляхом виготовлення та розповсюдження 

сувенірної продукції, представлення потенціалу в інтернет-мережі. 
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Напрям 1.2. Розвиток підприємницького потенціалу 

 

Мале та середнє підприємництво (далі – МСП) є важливою складовою ринкової 

економіки, яка забезпечує створення нових робочих місць, збільшення надходжень до 

бюджетів, що дозволяє вирішувати ряд важливих соціально-економічних проблем, стимулює 

розвиток конкурентоспроможності та інновацій. 

Малий і середній бізнес (далі– МСБ) повинен займати значно більшу частку в структурі 

економіки. Особливо це стосується тих територій, де самозайнятість і підприємництво 

перебувають у зародковому стані. 

Підтримка МСБ буде здійснюватися у формі розбудови інституційної інфраструктури 

разом із заходами, спрямованими на покращення середовища для ведення бізнесу. Роль 

установ із підтримки МСБ має також передбачати розвиток підприємницького потенціалу та 

підприємницьких навичок населення. 

Для покращення існуючої ситуації проєктами зазначеного напряму передбачається: 

зростання кількості суб’єктів підприємництва; 

створення позитивного для ведення бізнесу іміджу громади;  

створення нових підприємств і  підвищення рівня зайнятості мешканців громади; 

надання суб’єктам малого та середнього підприємництва фінансової підтримки; 

підвищення експортного потенціалу підприємницького сектору громади; 

покращення доступності та якості надання адміністративних послуг для населення 

громад з додержанням європейських стандартів. 

 

Напрям 1.3. Розвиток та підвищення продуктивності агропромислового сектору 

 

Сільське господарство продовжує залишатись значним сегментом економіки громади. 

Ґрунтовий покрив громади є сприятливим для вирощування сільськогосподарських культур. 

Найпотужнішою складовою галузі рослинництва громади було і залишається зернове 

господарство, що у повній мірі забезпечує продовольчу безпеку. У тваринництві переважає 

молочно-м’ясне скотарство та свинарство. Розвивається вівчарство, птахівництво та 

бджільництво.  

Громада має значний ресурсний потенціал для формування високотехнологічного 

аграрного сектору, який потребує збільшення доданої вартості сільськогосподарського 

виробництва, поряд із збільшенням його продуктивності і рентабельності, що сприятиме 

підвищенню зайнятості та доходів сільського населення і підвищенню якості життя на 

сільських територіях. 

Реалізація проєктів має сприяти розвитку агропромислового комплексу громади 

шляхом: 

збільшення обсягів виробництва основних видів сільськогосподарської продукції та 

покращення її якості; 

підвищення продуктивності сільського господарства, насамперед за рахунок 

використання інноваційних технологій; 

формування мережі збуту сільськогосподарської продукції на кооперативних засадах; 

поліпшення матеріально-технічної бази особистих господарств населення, малих 

фермерських господарств, сільськогосподарських обслуговуючих кооперативів; 

просування сільськогосподарської продукції сільськогосподарських товаровиробників 

на організований аграрний ринок; 

технічне переоснащення переробних підприємств та підприємств з виробництва 

тваринницької продукції; 

зростання частки переробної продукції в загальному обсязі агровиробництва та 

зростання її доданої вартості; 

розвитку малого та середнього бізнесу в сфері сільськогосподарського виробництва; 

стабілізація цінової ситуації на продовольчому ринку; 
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покращення зберігання сільськогосподарської продукції; 

запровадження стандартів якості у виробництві харчових продукти; 

підвищення рівня зайнятості в сільській місцевості; 

збільшення надходжень до бюджетів усіх рівнів. 

 

Програма 2. «ГРОМАДА ВИСОКИХ СТАНДАРТІВ ЖИТТЯ ТА ПОСЛУГ» 

 

Рівень та якість життя населення, у першу чергу пов’язані із забезпеченням кожної 

людини якісними медичними послугами, соціальним захистом, якісною освітою. 

Продовжується робота із створення опорних загальноосвітніх навчальних закладів.  

Крім того, важливим є популяризація здорового способу життя; забезпечення охорони, 

збереження, відродження та розповсюдження культурної спадщини та народних традицій; 

створення сприятливих умов, спрямованих на задоволення інтересів, захист прав і свобод 

людини і громадянина. 

Програма складається з 5 напрямів, які включають в себе 16 технічних завдань. Кожен з 

напрямів стосується окремого аспекту, який має значення для сталого розвитку громади. 

 

№ 

з/п Проєкти 

Бюджет громади, тис. грн 

2025 

рік 

2026  

рік 

2027  

рік 

Разом 

1 2 3 4 5 6 

1 Будівництво, реконструкція, капітальний ремонт, 

оснащення та створення нового освітнього 

простору в закладах освіти громади 

30289,7 3750,0 4500,0 38539,7 

2 Академічний ліцей 2000,0 2500,0 3000,0 7500,0 

3 Забезпечення можливості учасників освітнього 

процесу використовувати інформаційні та 

комунікаційні технології для  отримання якісної 

освіти 

1000,0 1200,0 1400,0 3600,0 

4 Освітній осередок військово-патріотичного 

виховання 

1000,0 1500,0 1500,0 4000,0 

5 Будівництво, реконструкція, капітальний ремонт та 

оснащення комунального некомерційного 

підприємства «Старокостянтинівський центр 

первинної медико-санітарної допомоги» 

8000,0 11000,0 

 

- 19000,0 

6 Оснащення комунального некомерційного підпри-

ємства «Старокостянтинівська багатопрофільна 

лікарня» 

14000,0 4000,0 1800,0 19800,0 

7 Підвищення туристичної привабливості громади 

через іміджеві промоційні мистецькі заходи 

95,0 120,0 180,0 395,0 

8 Капітальний ремонт, зміцнення матеріально-

технічної бази, впровадження інноваційних форм у 

закладах культури та мистецьких школах громади 

13382,6 14130,0 1426,0  28938,6 

9 Реставрація пам’ятки архітектури національного 

значення Комплексу споруд оборонної башти 

(охоронний № 220044, складові частини: Оборонна 

башта, XVI ст., охоронний № 220044/1; Костел 

(руїни), 1612 р., охоронний № 220044/2) 

870,9 898,0 800,8 2569,7 

10 Виготовлення проєктно-кошторисної документації 

на пам’ятку архітектури національного значення 

Комплекс будівель та споруд замку (охоронний 

№ 220046, складові частини: Палац, 1571 р., 

охоронний № 220046/1; Башта-донжон, 1571 р., 

охоронний № 220046/2; Церква, 1571 р., охоронний 

500,0 350,00 - 850,0 
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№ 220046/3; Дзвіниця, 1571 р., охоронний 

№ 220046/4; Брама з муром, 1571 р., охоронний 

№ 220046/5)   

11 Капітальний ремонт будівлі адміністративного 

корпусу на території комунального закладу 

культури «Історико-культурного центру-музею 

«Старий Костянтинів» 

- - - - 

12 Покращення матеріально-технічної бази, створення 

умов для фізичного виховання та масового спорту в 

громаді 

1500,0 600,0 600,0 2700,0 

13 Створення умов для фізичного виховання, 

фізкультурно-оздоровчої, спортивної роботи в 

навчальних та позашкільних закладах 

25,0 25,0 25,0 75,0 

14 Фінансова підтримка спортивних клубів та команд 150,0 150,0 150,0 450,0 

15 Проведення заходів соціального спрямування, 

орієнтовані на конкретні цільові групи населення 

8767,5 9197,5 - 17965,0 

16 Безбарєрність – це коли зручно всім 860,0 860,0 860,0 2580,0 

 Разом 82440,7 50280,5 16241,8 148963,0 

 

Напрям 2.1. Якісна система надання освітніх послуг 

 

Освіта є пріоритетним напрямом розвитку громади, стратегічним ресурсом соціально-

економічного, культурного і духовного розвитку суспільства, поліпшення добробуту людей, 

створення умов для самореалізації кожної особистості.  

Реалізація проєктів зазначеного напряму забезпечуватиме розвиток мережі дошкільних 

та оптимізацію мережі загальноосвітніх і позашкільних навчальних закладів громади, 

створення умов для діяльності шкільних навчальних закладів, розвиток дуальної та 

інклюзивної освіти. 

Проєкти матимуть вплив на: 

підвищення якості та доступності освітніх послуг; 

забезпечення доступності якісного дошкільного розвитку для усіх дітей; 

створення оптимальної мережі загальноосвітніх навчальних закладів у сільській 

місцевості; 

створення у школі сучасних умов навчання, включаючи інклюзивне, на основі 

інноваційних підходів; 

будівництво, добудова, реконструкція та капітальний ремонт шкіл, дитячих садочків, 

інших спортивно-оздоровчих закладів; 

реорганізацію та модернізацію закладів професійної (професійно-технічної) освіти з 

метою підготовки кваліфікованих робітничих кадрів; 

запровадження дуальної форми підготовки кваліфікованих кадрів; 

забезпечення всебічного гармонійного розвитку людини як найвищої цінності 

суспільства. 

 

Напрям 2.2. Підвищення доступності та ефективності медичного обслуговування 

 

Реалізація проєктів зазначеного напряму забезпечуватиме розвиток первинної медико-

санітарної допомоги, підвищення рівня якості та доступності медичної допомоги на 

первинному, вторинному, третинному рівнях, забезпечення прав пацієнтів у доступі до 

якісного та ефективного лікування, популяризацію громадського здоров’я. 

Проєкти матимуть вплив на: 

зниження рівня захворюваності населення за найбільш поширеними хворобами, у тому 

числі за рахунок інноваційних практик та засобів лікування; 
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підвищення тривалості життя населення, у тому числі за рахунок впровадження 

інноваційних підходів до діагностики захворювань; 

покращення стандартів медичного обслуговування населення громади, зокрема у 

сільській місцевості; 

зниження передчасної смертності від неінфекційних захворювань; 

організація системної реабілітаційної та спортивної роботи з особами, які мають 

уроджені та набуті вади фізичного розвитку; 

будівництво, реконструкція, капітальний ремонт, впровадження енергозберігаючих 

заходів у закладах охорони здоров’я. 

 

Напрям 2.3. Розвиток туристичного, культурного потенціалу та креативної індустрії 

 

Громада має потужні можливості для розвитку галузі культури. Багато об’єктів 

культури і мистецтва, зокрема в сільській місцевості, потребують реконструкції, 

капітального ремонту, модернізації, комп'ютеризації  та підключення до мережі «Інтернет». 

Також потребує поліпшення матеріально-технічна база окремих закладів культури та 

встановлення обладнання для доступу людей з обмеженими можливостями. 

Загальна спрямованість модернізації галузі культури громади полягає в приведенні її у 

відповідність до потреб сучасного життя, цілеспрямованої орієнтації на задоволення 

культурних запитів жителів громади, наближення до європейських стандартів. 

Реалізація проєктів зазначеного напряму сприятиме поліпшенню матеріально-технічної 

бази закладів культури комунальної форми власності, зокрема в сільській місцевості, 

модернізації мережі бібліотек шляхом її інформатизації та формування єдиної електронної 

бібліотеки, надання умов для забезпечення громадян актуальною, достовірною інформацією 

через використання інформаційних технологій. 

Напрям включає в себе проєкти, що мають вплив у наступних сферах:  

поліпшення умов для надання послуг закладами культури; 

визначення та сертифікація пам’яток історії, культури, архітектури та природи; 

збереження об’єктів національно-культурної та природної спадщини, задоволення 

інтелектуальних та духовних потреб населення; 

зміцнення наявної матеріально-технічної бази закладів культури; 

модернізації наявної інфраструктури для надання культурних послуг; 

поліпшення просторової та архітектурної естетики громади; 

покращення умов для культурного і творчого самовираження громадян, у тому числі 

дітей, молоді, осіб з особливими потребами; 

реорганізація бібліотечних закладів в сучасні багатофункціональні культурно-суспільні 

центри проведення дозвілля; 

збереження та розвиток місцевих традицій та звичаїв. 

 

Напрям 2.4. Формування здорової нації та створення належних умов для розвитку системи 

закладів фізичної культури та спорту 

 

Здоров’я – це природна, абсолютна життєва цінність, яка займає верхню ступінь на 

ієрархічній градації цінностей. 

Одним із найважливіших завдань у зв’язку з цим є збільшення активного періоду 

життя громадян шляхом забезпечення умов для повноцінного фізичного розвитку, 

популяризації фізичної культури та спорту і здорового способу життя. 

Незадовільним є нинішній стан утримання та  використання матеріально-технічної 

бази фізичної культури і спорту.  

Реалізація проєктів дасть змогу у перспективі поліпшити демографічну ситуацію в 

громаді та певним чином компенсувати дефіцит трудових ресурсів, через продовження 

тривалості активного періоду життя людини. Досягнення цієї мети можливе лише за умови 
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максимальної активізації громадськості. Оскільки крім складових, пов’язаних із раннім 

виявленням найбільш поширених захворювань, що призводять до ранньої інвалідності чи 

смерті, на перший план виходить створення громадянської позиції щодо впровадження 

здорового способу життя та нетерпимості до таких шкідливих звичок як алкоголізм, 

наркоманія, тютюнопаління.  

Проєкти матимуть вплив на: 

створення умов для розвитку активної та відповідальної молоді, покращення здоров’я 

населення, а також можливостей для формування здорового способу життя та екологічної 

культури; 

зростання популярності масової культури і спорту серед різних вікових груп населення, 

особливо серед дітей та молоді, збільшення кількості осіб, що займаються фізкультурою і 

спортом. 

 

Напрям 2.5. Зростання рівня соціальної відповідальності 

 

Важливу роль у покращенні життя населення займає соціальна підтримка, тобто 

забезпечення достойного матеріального і соціального становища громадян, створення 

системи соціальних гарантій для всіх верств населення.  

Проєкти матимуть вплив на: 

зменшення рівня бідності та підвищення соціальної захищеності найбільш уразливих 

верств населення; 

підвищення життєстійкості соціально вразливих верств населення. 

 

Програма 3. «КОМФОРТНА ТА БЕЗПЕЧНА ГРОМАДА» 

 

Програму спрямовано на забезпечення позитивної динаміки розвитку всіх сфер 

громади, вирівнювання економічних та соціальних диспропорцій, поліцентричний розвиток, 

створення умов для підвищення якості життя. 

Програма складається з 3-ох напрямів, які включають в себе 15 технічних завдань. 

Кожен з напрямів стосується окремого аспекту, який має значення для сталого розвитку 

громади. 
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№ 

з/п 

Проєкти Бюджет громади, тис. грн 

2025 рік 2026 рік 2027 рік Разом 

1 2 3 4 5 6 

1 Реконструкція очисних споруд та систем 

водовідведення 

12307,0 14917,0 15667,0 42891,0 

2 Будівництво та реконструкція систем 

централізованого водопостачання 

4050,0 4445,0 6810,0 15305,0 

3 Будівництво, капітальний ремонт мереж 

зовнішнього освітлення 

1723,2 200,0 200,0 2123,2 

4 Реконструкція теплових мереж із заміною труб на 

попередньо-ізольовані труби 

7760,0 8000,0 8250,0 24010,0 

5 Реконструкція котелень з встановленням 

сучасних високоефективних котлів, насосного 

обладнання та засобів автоматизації 

7996,0 6716,0 7150,0 21862,0 

6 Будівництво, капітальний ремонт доріг та 

дорожньо-транспортної інфраструктури 
70185,0 71478,0 76810,0 218473,0 

7 Реалізація енергоефективних заходів у бюджетній 

та житлово-комунальній сферах 

1750,0 2000,0 2250,0 6000,0 

8 Реалізація енергоефективних заходів з 

термомодернізації житлових будівель 

1500,0 1650,0 1750,0 4900,0 

9 Містобудівне планування громади 700,0 452,0 - 1152,0 

10 Оновлення картографічних матеріалів у цифровій 

формі в державній системі координат 

1250,0 1150,0 1150,0 3550,0 

11 Розробка комплексного плану просторового 

розвитку території Старокостянтинівської міської 

територіальної громади 

4000,0 4200,0 4000,0 12200,0 

12 Розробка та затвердження генеральних планів 

населених пунктів 
600,0 600,0 650,0 1850,0 

13 Берегоукріплення берегів водосховища на річках 

Случ та Ікопоть з розчисткою та поглибленням в 

межах  м. Старокостянтинів Хмельницької 

області 

9485,7 9485,7 9485,7 28457,1 

14 Будівництво комплексу з переробки твердих 

побутових відходів з елементами дегазації та 

рекультивації існуючого полігону видалення 

відходів 

- - - - 

15 Реконструкція центрального парку культури та 

відпочинку ім. Федорова 

38667,0 38667,0 38666,0 116000,0 

 Разом 161973,9 163960,7 172838,7 498773,3 

 

Напрям 3.1. Модернізація житлово-комунальної та транспортної інфраструктури 

 

Комунальна інфраструктура є одним з важливих елементів для розвитку громади. В 

умовах постійних змін, які відбуваються сьогодні, процеси реформування житлово-

комунального господарства набувають особливого значення. 

Питання забезпечення сталої роботи об’єктів водопровідно-каналізаційного 

господарства, попередження забруднення землі та води каналізаційними стоками, 

підвищення якості послуг водозабезпечення та водовідведення потребує першочергового 

вирішення. 

Проєкти матимуть вплив на: 

забезпечення доступності якісних послуг із постачання безпечної питної води; 

забезпечення надійності функціонування систем теплопостачання, водопостачання та 

водовідведення; 
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впровадження енергозберігаючих заходів у сфері житлово-комунального господарства; 

підвищення ефективності управління та утримання житлового фонду, поліпшення 

якості житлово-комунальних послуг; 

приведення до належного стану каналізаційних споруд та мереж; 

створення ефективної системи реагування на пожежі та надзвичайні ситуації; 

зменшення наслідків та матеріальних втрат при виникненні пожеж та надзвичайних 

ситуацій. 

 

Напрям 3.2. Сучасне містобудівне планування 

 

Містобудування (містобудівна діяльність) – це цілеспрямована діяльність державних 

органів, органів місцевого самоврядування, підприємств, установ, організацій, громадян, 

об’єднань громадян зі створення та підтримки повноцінного життєвого середовища, яка 

включає прогнозування розвитку населених пунктів, територій, планування, забудову та 

інше використання територій, проєктування, будівництво об’єктів містобудування, 

спорудження інших об’єктів, реконструкцію історичних населених пунктів при збереженні 

традиційного характеру середовища, реставрацію та реабілітацію об’єктів культурної 

спадщини, створення інженерної та транспортної інфраструктури. 

Сучасна містобудівна діяльність має плановий характер. Це, насамперед, означає, що 

будь-яка громада мусить мати генеральний план розвитку, проєкти детального планування й 

забудови житлових і промислових районів, міського центру, зон відпочинку, а також 

комплексні схеми розвитку транспортних та інженерних систем, озеленення, проєкти 

забудови та благоустрою вулиць, площ і набережних. Без необхідного складу містобудівних 

проєктів в громаді не можна розміщувати й будувати жоден архітектурний об'єкт . 

Проєкти матимуть вплив на: 

планомірний розвиток громади; 

доступність і можливість просторового розширення; 

залучення інвестицій в сектор економіки громади; 

збереження природних ресурсів і підтримання санітарно-епідеміологічної, 

протипожежної та інших видів безпеки. 

 

Напрям 3.3. Екологічна безпека та збереження довкілля 

 

Безпечне та чисте довкілля є однією з ключових умов здорового, активного та 

тривалого життя людини. Для забезпечення екологічної безпеки на території громади мають 

бути створені відповідні умови для підтримки стану довкілля за всіма його компонентами: 

повітря, водні та земельні ресурси. Однією з першочергових засад для досягнення успіху в 

цьому напряму є усвідомлення населенням громади важливості питань, порушуваних у сфері 

охорони навколишнього природного середовища, адже екологічна культура є визначальним 

чинником, від якого залежить успіх заходів зі зменшення антропогенного впливу на 

навколишнє природне середовище. 

Екологічну безпеку громади може бути гарантовано за умови такого стану 

навколишнього середовища, коли забезпечено запобігання погіршенню екологічної ситуації 

та здоров'я людини. Це досягається сукупністю процесів та заходів щодо створення 

сприятливих умов для відтворення природних ресурсів, поліпшення умов життя та здоров’я 

людей. 

Незмінна практика депонування новоутворених відходів на переповнених полігонах є 

загрозою для довкілля й посилює ризики для здоров’я населення. Існуюча практика 

землекористування спричиняє погіршення стану земель, а виснажливе використання 

земельних, лісових і водних ресурсів призводить до незворотних втрат. 

На сьогодні наше суспільство має реальну змогу змінити негативні тенденції та почати 

радикальне поглиблення ринкових реформ, у тому числі в екологічній сфері, що передбачає 
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створення підґрунтя для упровадження політики цілеспрямованого сприяння розвитку 

ефективних вітчизняних виробництв та активну підтримку становлення сучасної 

конкурентоспроможної економіки. 

Проєкти матимуть вплив на: 

покращення екологічного стану навколишнього природного середовища (атмосферного 

повітря, земель і водойм) та стану здоров’я населення; 

забезпечення збору та переробки твердих побутових відходів; 

відновлення гідрологічного режиму та санітарного стану річок; 

підвищення рівня усвідомлення власної відповідальності мешканців громади за стан 

довкілля; 

зменшення рівня забруднення довкілля небезпечними промисловими відходами та 

стихійними сміттєзвалищами; 

зменшення обсягів захоронення побутових відходів та навантаження на полігони 

твердих побутових відходів;  

зменшення обсягів скидання неочищених стічних вод з використанням інноваційних 

технологій водоочищення; 

зменшення рівня забруднення атмосферного повітря; 

забезпечення функціонування системи моніторингу довкілля на рівні громади; 

припинення втрат, збереження та примноження біо- та ландшафтного різноманіття;  

поліпшення стану земельних ресурсів;  

збільшення площ природно-заповідного фонду. 
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КАТАЛОГ ТЕХНІЧНИХ ЗАВДАНЬ 

Технічні завдання до Програми 1. «ЕКОНОМІЧНО СПРОМОЖНА ГРОМАДА» 

 

1 Номер і назва завдання 

Стратегії розвитку, якому 

відповідає проєкт 

1.1.1 Розробка та реалізація заходів залучення інвестицій 

2 Назва проєкту  

розвитку 
Формування інвестиційних проєктів та пропозицій 

3 

Цілі проєкту 

1. Створення сприятливих умов для здійснення інвестиційної 

діяльності, залучення інвесторів у фінансування інвестиційних 

проєктів щодо економічного та соціального розвитку громади; 

2. Забезпечення відкритості, публічності та прозорості процедури 

підготовки і проведення інвестиційних конкурсів;  

3. Встановлення єдиного підходу до ініціювання, розгляду та 

реалізації інвестиційних проєктів; 

4. Залучення інвесторів для розвитку громади 

4 Територія, на яку проєкт 

матиме вплив 

Старокостянтинівська міська територіальна громада 

5 Цільові групи проєкту та 

кінцеві бенефіціари проєкту 

Представники бізнес кіл, органів місцевої влади, громадськості, 

іноземних держав, організацій та ділових іноземних партнерів 

6 Опис проєкту За допомогою інвестиційного паспорту потенційні інвестори можуть 

чітко з'ясувати інвестиційні пріоритети територіальної громади та 

з'ясувати вичерпний перелік інвестиційних можливостей для 

інвестування. Інвестиційний паспорт також є ключовим 

маркетинговим інструментом громади. Завдання паспорту - 

сформувати позитивний імідж громади в очах потенційних 

інвесторів та максимально ефективно проінформувати їх про 

інвестиційні можливості 

7 Очікувані результати від 

реалізації проєкту 

1. Інвентаризація інвестиційних продуктів; 

2. Формування позитивного іміджу громади; 

3. Підвищення кількості інвесторів; 

4. Інформування про інвестиційні пріоритети та можливості громади; 

5. Залучення інвестицій у розвиток різних сфер життя громади 

8 Основні заходи проєкту 1. Збір та аналіз інформації щодо стану громади; 

2. Напрацювання відповідних інвестиційних проєктів та пропозицій; 

3. Створення та затвердження інвестиційного паспорта громади 

9 Період реалізації проєкту  2025-2027 роки: 

10 

Орієнтовний обсяг фінан-

сування проєкту, тис. грн: 
2025 2026 2027 Разом 

державний бюджет - - - - 

місцевий бюджет 10,0 20,0 30,0 60,0 

інші джерела 10,0 20,0 20,0 50,0 

11 Ключові потенційні учасники 

реалізації проєкту: 

Управління економіки виконавчого комітету міської ради 
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1 Номер і назва завдання 

Стратегії розвитку, якому 

відповідає проєкт 

1.1.2. Популяризація інвестиційних можливостей громади 

 

2 Назва проєкту  

розвитку 
Налагодження системи промоції громади 

3 

Цілі проєкту 

1. Налагодити систему промоції громади; 

2. Напрацювати позитивний імідж громади та зробити її більш 

відомою; 

3. Залучити інвесторів у розвиток економіки та інших сфер громади 

4 Територія, на яку проєкт 

матиме вплив 

Старокостянтинівська міська територіальна громада 

5 Цільові групи проєкту та 

кінцеві бенефіціари проєкту 

Представники бізнес кіл, органів місцевої влади, громадськості, 

іноземних держав, організацій та ділових іноземних партнерів 

6 Опис проєкту Маркетинг громади передбачає застосування принципів й методів, 

які сприятимуть формування іміджу громади та підвищенню рівня її 

привабливості для мешканців, туристів, підприємств та інвесторів 

7 Очікувані результати від 

реалізації проєкту 

1. Налагодження системи маркетингу та промоції громади; 

2. Залучення інвесторів у розвиток економіки та інших сфер громади 

8 Основні заходи проєкту 1. Збір інформації щодо економічної унікальності та конкурентних 

переваг громади;  

2. Представлення інвестиційного та експортного потенціалу громади 

на інвестиційних форумах, виставках, конференціях, інших заходах 

міжнародного характеру; 

3. Організація заходів за участю представників ділових кіл 

зарубіжних країн та суб’єктів господарювання громади; 

4. Забезпечення промоції громади на інтернет-ресурсах 

9 Період реалізації проєкту  2025- 2027 роки: 

10 

Орієнтовний обсяг фінан-

сування проєкту, тис. грн: 
2025 2026 2027 Разом 

державний бюджет - - - - 

місцевий бюджет 20,0 30,0 30,0 80,0 

інші джерела 10,0 20,0 20,0 50,0 

11 Ключові потенційні учасники 

реалізації проєкту: 

Управління економіки виконавчого комітету міської ради, віддділ 

інформаційного забезпечення виконавчого комітету міської ради 
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1 Номер і назва завдання 

Стратегії розвитку, 

якому відповідає проєкт 

1.1.3 Розвиток міжнародного співробітництва 

 

2 Назва проєкту  

розвитку 
Забезпечення ефективної системи залучення та супроводу інвестора 

3 

Цілі проєкту 

1. Створення сприятливих умов для здійснення інвестиційної діяльності, 

залучення інвесторів у фінансування інвестиційних проєктів з 

економічного та соціального розвитку громади; 

2. Забезпечення відкритості, публічності та прозорості процедури 

підготовки і проведення інвестиційних конкурсів; 

3. Налагодження партнерських відносин з міжнародними організаціями з 

метою залучення зовнішніх досвіду, знань та коштів для реалізації 

проєктів розвитку громади 

4 Територія, на яку проєкт 

матиме вплив 

Старокостянтинівська міська територіальна громада 

5 Цільові групи проєкту та 

кінцеві бенефіціари 

проєкту 

Представники бізнес кіл, органів місцевої влади, громадськості, 

іноземних держав, організацій та ділових іноземних партнерів 

6 Опис проєкту Серед найважливіших факторів, які впливають на прийняття інвестором 

рішення про вибір місця для реалізації інвестиційного проєкту, є стан 

інвестиційного клімату та очікування дієвої співпраці з місцевими 

органами влади. З поміж різних варіантів інвестор обирає ту громаду, де 

відчуває доброзичливий діловий клімат та переконаний, що отримає 

сприяння й підтримку місцевої влади 

7 Очікувані результати від 

реалізації проєкту 

1. Забезпечення доброзичливого інвестиційного клімату та дієвої 

співпраці інвестора з міською радою; 

2. Зростання обсягу залучених інвестицій в економіку;  

3. Збільшення надходжень до бюджету громади; 

4. Створення нових робочих місць; 

5. Підвищення добробуту громадян 

8 Основні заходи проєкту 1. Пошук інвесторів та залучення їх у пріоритетні напрями економіки 

громади; 

2. Максимальне сприяння та супровід інвесторів; 

3. Залучення інвесторів у розвиток пріоритетних галузей економіки 

громади; 

4. Промоція кращих практик співпраці з інвесторами 

9 Період реалізації проєкту  2025-2027 роки: 

10 

Орієнтовний обсяг 

фінан-сування проєкту, 

тис. грн: 

2025 2026 2027 Разом 

державний бюджет - - - - 

місцевий бюджет 10,0 10,0 20,0 40,0 

інші джерела - 10,0 10,0 20,0 

11 Ключові потенційні 

учасники реалізації 

проєкту: 

Управління економіки виконавчого комітету міської ради 
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1 Номер і назва завдання 

Стратегії розвитку, якому 

відповідає проєкт 

1.2.1 Підтримка малого і середнього бізнесу 

1.2.3. Запровадження програм підтримки підприємництва 

2 Назва проєкту  

розвитку 
Прийняття та впровадження Програми підтримки малого і 

середнього бізнесу 

3 

Цілі проєкту 

1. Створення умов для розвитку і процвітання малого і середнього 

підприємництва; 

2. Заохочення та підтримка доступу малого і середнього 

підприємництва до фінансових та інформаційно-консультативних 

ресурсів; 

3. Створення конкурентного середовища, в якому забезпечено рівні 

можливості для всіх учасників ринку; 

4. Позиціонування підприємництва, як основи економічного розвитку 

українського суспільства 

4 Територія, на яку проєкт 

матиме вплив 

Старокостянтинівська міська територіальна громада 

5 Цільові групи проєкту та 

кінцеві бенефіціари  

Представники бізнес кіл, органів місцевої влади, громадськості  

6 Опис проєкту Підприємництво відіграє одну з провідних ролей у розвитку приватного 

сектору та поступово стає  важливим чинником економічного 

зростання, створення нових робочих місць, підвищення зайнятості 

населення, зміцнення економіки громади. Однією із проблем, що 

перешкоджає розвитку малого та середнього підприємництва, є 

недостатня ресурсна база, як матеріально-технічна, так і фінансова, при 

цьому спостерігаються високі ризики кредитної діяльності. Метою є 

створення сприятливих умов для активізації підприємницької 

діяльності та поліпшення інвестиційного клімату створення належних 

умов для розвитку конкурентоспроможності малого та середнього 

підприємництва, підвищення економічних показників розвитку 

громади, забезпечення зайнятості населення шляхом заохочення 

суб’єктів господарювання до розвитку їх діяльності 

7 Очікувані результати від 

реалізації проєкту 

1. Ефективне регулювання бізнес-середовища на всіх етапах діяльності 

малого і середнього підприємництва;  

2. Зростання рівня конкуренції на внутрішньому ринку;  

3. Отримання малим і середнім підприємництвом широкого доступу до 

необхідних фінансових, майнових, природних ресурсів;  

4. Збільшення кількості офіційно зайнятих у малому та середньому 

бізнесі 

8 Основні заходи проєкту 1. Збір необхідної інформації, напрацювання та прийняття програми 

підтримки розвитку малого і середнього підприємництва; 

2. Реалізація підтримки розвитку малого та середнього підприємництва 

9 Період реалізації проєкту  2025-2027 роки: 

10 

Орієнтовний обсяг фінан-

сування проєкту, тис. грн: 
2025 2026 2027 Разом 

державний бюджет - - - - 

місцевий бюджет 5,0 5,0 10,0 20,0 

інші джерела - 5,0 5,0 10,0 

11 Ключові потенційні 

учасники реалізації 

проєкту: 

Управління економіки виконавчого комітету міської ради 
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1 Номер і назва завдання 

Стратегії розвитку, якому 

відповідає проєкт 

1.2.2 Сприяння створенню стабільного середовища для 

започаткування і ведення підприємницької діяльності 

2 
Назва проєкту розвитку Відкриття центру розвитку підприємництва 

3 

Цілі проєкту 

1. Мотивація людей до започаткування власної справи; 

2. Побудова інформаційної інфраструктури підприємництва;  

3. Підвищення рівня конкурентоспроможності підприємців громади 

4 Територія, на яку проєкт 

матиме вплив 

Старокостянтинівська міська територіальна громада 

5 Цільові групи проєкту та 

кінцеві бенефіціари проєкту 

Представники бізнес кіл, органів місцевої влади, громадськості  

6 Опис проєкту Центр розвитку підприємництва є інформаційним майданчиком, 

корисним сервісом для підприємців, де вони отримують фахову 

консультацію, відвідують бізнес-тренінги, семінари з ведення 

бізнесу, написання бізнес-планів, проходять бліц-навчання з 

актуальних питань. Сприяння громадянам в організації 

підприємницької діяльності, зокрема, шляхом надання 

індивідуальних та групових консультацій. Формування зручного 

інформаційного простору для шукачів роботи, що виявили бажання 

розпочати власну справу, та інших підприємців 

7 Очікувані результати від 

реалізації проєкту 

1. Забезпечення співпраці з органами місцевої влади, об’єднаннями 

роботодавців, профспілок, асоціаціями підприємців, бізнес-центрами, 

бізнес-інкубаторами, фондами підтримки малого підприємництва, 

лізинговими компаніями, іншими підприємствами, установами та 

організаціями, які за напрямами діяльності сприяють розвитку та 

підтримці малого та середнього підприємництва; 

2. Проведено тематичні семінари та тренінги, консультації щодо 

започаткування власної справи, профдіагностичного тестування на 

визначення нахилів до підприємництва; 

3. Проінформовано про послуги служби зайнятості в частині 

сприяння відкриттю власної справи 

8 Основні заходи проєкту Надання консультацій вузькопрофільними фахівцями органів 

місцевої влади, об’єднань роботодавців, профспілок, асоціацій 

підприємців, бізнес-центрами, бізнес-інкубаторами, фондів 

підтримки малого підприємництва, лізингових компаній, 

громадських організацій, інших підприємств, установ та організацій, 

які за напрямами діяльності сприяють розвитку та підтримці малого 

та середнього підприємництва 

9 Період реалізації проєкту  2025-2027 роки: 

10 

Орієнтовний обсяг фінан-

сування проєкту, тис. грн: 
2025 2026 2027 Разом 

державний бюджет - - - - 

місцевий бюджет 50,0 70,0 70,0 190,0 

інші джерела - 30,0 45,0 75,0 

11 
Ключові потенційні учасники 

реалізації проєкту: 

Управління економіки виконавчого комітету міської ради, 

Старокостянтинівське управління Хмельницької філії Хмельницького 

обласного центру зайнятості 
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1 Номер і назва завдання 

Стратегії розвитку, якому 

відповідає проєкт 

1.3.1 Впровадження в галузі землеробства сучасних енерго і 

ресурсозберігаючих технологій, впровадження ефективної структури 

посівних площ 

2 Назва проєкту розвитку Інтенсифікація галузі рослинництва 

3 

Цілі проєкту 

1. Сприяння збільшенню обсягів виробництва всіх видів 

рослинницької продукції; 

2. Покращення просторової локалізації та диверсифікації 

агровиробництва 

4 Територія, на яку проєкт 

матиме вплив 

Старокостянтинівська міська територіальна громада 

5 Цільові групи проєкту та 

кінцеві бенефіціари проєкту 

Мешканці Старокостянтинівської міської територіальної громади 

6 Опис проєкту Впровадження сучасних енерго- та ресурсозберігаючих технологій із 

використанням ґрунтообробних та посівних знарядь, агрегатів для 

нульового обробітку грунтів дозволить знизити собівартість та 

підвищить конкурентоспроможність усіх видів сільськогосподарської 

продукції. Вирішення питання ефективного застосування органічних і 

мінеральних добрив, хімічної меліорації грунтів у необхідних обсягах 

сприятиме поліпшенню екологічної ситуації в сільській місцевості. 

Розширення посівних площ таких високорентабельних культур як 

озима пшениця, цукрові буряки, соя, соняшник, ячмінь пивоварний, 

зерно та овочі дозволять забезпечити населення громади основними 

продуктами харчування, а переробні підприємства сировиною 

7 Очікувані результати від 

реалізації проєкту 

1. Оновлена матеріальна база сільськогосподарських підприємств; 

2. Збільшення обсягів валової продукції на 100 га 

сільськогосподарських угідь та на душу населення; 

3. Збільшення обсягів кредитів та мікрокредитів, наданих 

сільгоспвиробникам; 

4. Збільшення кількості сільськогосподарських підприємств з високою 

інноваційною складовою 

8 Основні заходи проєкту 1. Здійснення розвитку галузі рослинництва шляхом підвищення 

родючості землі та запровадження сучасних технологій, що сприятиме 

забезпеченню стабільності та ефективності використання земель 

сільськогосподарського призначення; 

2. Впровадження ресурсозберігаючих технологій, науково 

обґрунтованих посівів сільськогосподарських культур, що дозволить 

досягти  зростання валового виробництва рослинницької продукції  та 

підвищення ефективності її вирощування;  

3. Забезпечення проведення посівів сільськогосподарських культур 

насінням сортів і гібридів високих репродукцій, дотримання вимог 

сучасних технологій; 

4. Сприяння закупівлі сучасної сільськогосподарської техніки за 

рахунок впровадження компенсації вартості придбаної техніки за 

рахунок державних та обласних програм 

9 Період реалізації проєкту  2025-2027 роки: 

10 

Орієнтовний обсяг фінан-

сування проєкту, тис. грн: 
2025 2026 2027 Разом 

державний бюджет - - - - 

місцевий бюджет - - - - 

інші джерела 200,0 500,0 600,0 1300,0 

11 Ключові потенційні 

учасники реалізації проєкту 

Управління з розвитку аграрного сектору та сільських територій 

виконавчого комітету міської ради 

1 Номер і назва завдання 

Стратегії розвитку 

1.3.2 Розвиток органічного виробництва в рослинництві, 

впровадження нетрадиційних видів сільськогосподарських культур 



21 

 

2 Назва проєкту  

розвитку 
Розвиток перспективних видів підприємництва в аграрному 

секторі громади 

3 

Цілі проєкту 

1. Стимулювання агроекологічного напряму в сільському 

господарстві, зокрема розвитку альтернативного (органічного) 

землеробства та налагодження ринку збуту екологічно чистих 

продуктів харчування; 

2. Розширення напрямків вирощування нетрадиційних видів 

сільськогосподарських культур та тварин 

4 Територія, на яку проєкт 

матиме вплив 

Старокостянтинівська міська територіальна громада 

5 Цільові групи проєкту та 

кінцеві бенефіціари проєкту 

Мешканці Старокостянтинівської міської територіальної громади 

6 Опис проєкту Перевагою органічного виробництва є те, що воно має високий 

потенціал для підвищення рівня зайнятості сільського населення та 

сприяє роботі дрібних фермерських господарств. Разом зі 

зростанням органічного сектора зростатиме і працевлаштування 

місцевого населення, оскільки органічне землеробство менш 

механізоване і потребує більше ручної праці. Розвиток 

нетрадиційних видів сільськогосподарських культур сприятиме 

ефективному використанню сільськогосподарських угідь, знизить 

проблему сільського безробіття та міграції молоді 

7 Очікувані результати від 

реалізації проєкту 

1. Збільшення кількості працевлаштованих працівників у сільській 

місцевості; 

2. Забезпечення населення громади екологічно чистими продуктами 

харчування та продукцією високого рівня якості; 

3. Розширення асортименту сільськогосподарського виробництва; 

4. Забезпечення доступу сільгоспвиробників, особливо дрібних 

фермерських господарств та приватних підприємців до фінансових 

ресурсів, необхідних для вдосконалення технології та впровадження 

інновацій; 

5. Використання нових, більш продуктивних сортів 

сільськогосподарських культур та порід тварин 

8 Основні заходи проєкту 1. Проведення інформаційно-роз’яснювальної роботи щодо 

перспективних видів підприємництва в аграрному секторі громади: 

1) в галузі рослинництва: вирощування лікарських трав, органічне 

виробництво зернових та зернобобових культур, вирощування ягід, 

декоративне та репродуктивне садівництво, відкриття тепличних 

комплексів; 

2) в галузі тваринництва: розвиток бджільництва, розведення 

декоративних видів птиці, равликів, кролів та інших тварин; 

2. Переробка продукції та надання послуг: сироваріння, виробництво 

спецій, виробництво фруктових та овочевих соків 

9 Період реалізації проєкту  2025-2027 роки: 

10 

Орієнтовний обсяг фінан-

сування проєкту, тис. грн: 
2025 2026 2027 Разом 

державний бюджет - - - - 

місцевий бюджет - - - - 

інші джерела 50,0 50,0 70,0 170,0 

11 Ключові потенційні учасники 

реалізації проєкту 

Управління з розвитку аграрного сектору та сільських територій 

виконавчого комітету міської ради 

 

1 Номер і назва завдання 

Стратегії розвитку, 

1.3.3 Створення та підвищення спроможності малих виробників 

сільськогосподарської продукції та їх об’єднань, сімейних ферм, 
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якому відповідає проєкт особистих селянських господарств 

2 
Назва проєкту  

розвитку 

Розвиток підприємницької (сільськогосподарської) діяльності, 

відкриття нових сімейних фермерських господарств, 

сільськогосподарських кооперативів 

3 

Цілі проєкту 

Забезпечення сприятливих умов для розвитку малих виробників 

сільськогосподарської продукції та їх об’єднань, сімейних ферм, 

особистих селянських господарств 

4 Територія, на яку проєкт 

матиме вплив 

Старокостянтинівська міська територіальна  громада 

5 Цільові групи проєкту та 

кінцеві бенефіціари 

проєкту 

Мешканці Старокостянтинівської міської територіальної громади 

6 Опис проєкту В особистих селянських господарствах громади спостерігається 

тенденція скорочення поголів’я ВРХ та корів через зменшення сільського 

населення та нестабільну цінову політику на молоко та м’ясну 

продукцію. Галузь потребує залучення значних інвестицій, а також 

державної підтримки, в тому числі за рахунок коштів державного та 

місцевих бюджетів, які будуть направлені на інтенсивний розвиток 

галузей сільського господарства. Створення сімейних ферм, 

сільськогосподарських обслуговуючих кооперативів сприятиме 

розв’язанню гострих соціальних проблем на селі, покращить 

забезпечення населення продуктами харчування за доступними цінами, 

сприятиме зростанню рівня життя 

7 Очікувані результати від 

реалізації проєкту 

1. Підвищення забезпечення населення громади якісними продуктами 

харчування; 

2. Збільшення кількості працевлаштованих працівників у сільській 

місцевості; 

3. Забезпечення збільшення рівня доходів індивідуальних 

домогосподарств;  

4. Активізовано господарську діяльність у сільських населених пунктах 

8 Основні заходи проєкту 1. Проведення інформаційно-роз'яснювальної  роботи серед сільського 

населення громади щодо відкриття власної справи в сільській місцевості 

та напрямків державної підтримки; 

2. Висвітлення інформації щодо розміщення будівель  колишніх ферм та 

тваринницьких комплексів, господарських споруд, земельних ділянок з 

метою використання їх для ведення власної справи 

9 Період реалізації проєкту  2025-2027 роки: 

10 

Орієнтовний обсяг 

фінансування проєкту, 

тис. грн: 

2025 2026 2027 Разом 

державний бюджет - - - - 

місцевий бюджет 200,0 - - 200,0 

інші джерела 100,0 150,0 200,0 450,0 

11 Ключові потенційні 

учасники реалізації 

проєкту 

Управління з розвитку аграрного сектору та сільських територій 

виконавчого комітету міської ради 
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1 Номер і назва завдання 

Стратегії розвитку, якому 

відповідає проєкт 

1.3.4 Стимулювання розвитку системи збуту та логістики 

сільськогосподарської продукції 

2 Назва проєкту  

розвитку 
Налагодження мережі збуту сільськогосподарської продукції 

3 

Цілі проєкту 

Створення сприятливих умов для розвитку ефективної системи збуту 

сільськогосподарської продукції в особистих селянських 

господарствах, підвищення експортного потенціалу агропродукції 

сільськогосподарськими виробниками громади 

4 Територія, на яку проєкт 

матиме вплив 

Старокостянтинівська міська територіальна громада 

5 Цільові групи проєкту та 

кінцеві бенефіціари проєкту 

Мешканці Старокостянтинівської міської територіальної громади 

6 Опис проєкту Сільськогосподарська продукція, яка вирощена власними силами, 

користується попитом не тільки на території громади, так і за її 

межами. Розширення мережі збуту вирощеної власної 

сільськогосподарської продукції в особистих селянських 

господарствах дозволить задовольнити потреби мешканців громади 

якісними продуктами харчування 

7 Очікувані результати від 

реалізації проєкту 

1. Покращення доступу агровиробників до місцевого, національного 

та міжнародних ринків; 

2. Збільшення відсотків сільськогосподарської продукції та продуктів 

її переробки в структурі експорту; 

3. Розширення мережі збуту вирощеної сільськогосподарської 

продукції в особистих селянських господарствах 

8 Основні заходи проєкту 1. Створення системи збуту сільськогосподарської продукції через 

формування мережі заготівельних пунктів, обслуговуючих 

кооперативів (молочних, тваринницьких, садівничих, переробних), 

оптових плодоовочевих та продовольчих ринків, ярмарків та 

аукціонів живої худоби та птиці; 

2. Надання учасникам ринку інформації щодо моніторингу  та 

аналізу цін на основні види сільськогосподарської продукції за 

допомогою системи збирання і поширення відповідних даних 

9 Період реалізації проєкту  2025-2027 роки: 

10 

Орієнтовний обсяг фінан-

сування проєкту, тис. грн: 
2025 2026 2027 Разом 

державний бюджет - - - - 

місцевий бюджет - - - - 

інші джерела 50,0 70,0 100,0 220,0 

11 
Ключові потенційні учасники 

реалізації проєкту 

Сільськогосподарські підприємства та власники особистих селянських 

господарств, управління з розвитку аграрного сектору та сільських 

територій виконавчого комітету міської ради 
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Технічні завдання до Програми 2. «ГРОМАДА ВИСОКИХ СТАНДАРТІВ 

ЖИТТЯ ТА ПОСЛУГ» 

 

1 Номер і назва завдання 

Стратегії розвитку, якому 

відповідає проєкт 

2.1.1 Забезпечення рівного доступу та підвищення якості освітніх 

послуг 

2 Назва проєкту  

розвитку 
Будівництво, реконструкція, капітальний ремонт, оснащення та 

створення нового освітнього простору в закладах освіти громади 

3 
Цілі проєкту 

Створення сприятливих умов для підвищення якості освіти і умов 

навчання в освітніх закладах громади 

4 Територія, на яку проєкт 

матиме вплив 

Старокостянтинівська міська територіальна  громада 

5 Цільові групи проєкту та 

кінцеві бенефіціари проєкту 

Учасники освітнього процесу закладів освіти Старокостянтинівської 

міської територіальної громади 

6 Опис проєкту Для забезпечення якісної та безпекової системи надання освітніх 

послуг є потреба в проведенні капітальних ремонтів, реконструкції та 

будівництві для яких необхідно мобілізувати як місцеві кошти, так і 

кошти державного бюджету. Покращення експлуатаційних 

характеристик будівель, покращення якості надання освітніх послуг 

та створення сприятливих, безпечних умов не нижче встановлених 

стандартів для розвитку, виховання та навчання дітей 

7 Очікувані результати від 

реалізації проєкту 

1. Завершення капітального ремонту будівель та навчальних 

приміщень;  

2. Покращення експлуатаційних та естетичних характеристик 

закладів; 

3. Забезпечення безпеки учасників освітнього процесу у разі 

надзвичайних ситуацій; 

4. Відповідність вимогам державних будівельних норм (ДБН) до 

захисних споруд цивільного захисту; 

5. Проведення заходів з енергоефективності; 

5. Забезпечення зменшення об’ємів споживання теплової та 

електричної енергії 

8 Основні заходи проєкту 1. Нове будівництво захисної споруди цивільного захисту 

протирадіаційного укриття (ПРУ) на території   

Старокостянтинівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 1 

Старокостянтинівської міської ради; 

2. Завершення капітального ремонту загальноосвітньої школи І-ІІІ 

ступенів № 3 Старокостянтинівської міської ради; 

3. Завершення капітального ремонту захисної споруди цивільного 

захисту Великочернятинської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів 

Старокостянтинівської міської ради; 

4.  Капітальний ремонт будівлі Великочернятинської 

загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Старокостянтинівської міської 

ради; 

5. Реконструкція даху будівлі Великочернятинської 

загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Старокостянтинівської міської 

ради; 

6. Реконструкція існуючих газових мереж із заміною вузлів обліку 

газу котелень Сахновецької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів, 

Самчиківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів, 

Великочернятинської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів 

Старокостянтинівської міської ради; 

7. Капітальний ремонт санвузлів Старокостянтинівської 

загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 7 Старокостянтинівської 

міської ради; 
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8. Капітальний ремонт внутрішніх електричних мереж Сахновецької 

загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Старокостянтинівської міської 

ради; 

9. Капітальний ремонт систем пожежної сигналізації, оповіщування 

про пожежу та управління евакуацією людей, устаткування 

передавання тривожних сповіщень на об’єкті: 

Старокостянтинівський ліцей Старокостянтинівської міської ради 

Хмельницької області імені Михайла Семеновича Рудяка; 

10. Капітальний ремонт систем пожежної сигналізації, оповіщування 

про пожежу та управління евакуацією людей, устаткування 

передавання тривожних сповіщень на об’єкті: Старокостянтинівська 

загальноосвітння школа І-ІІІ ступенів №1 Старокостянтинівської 

міської ради; 

11. Капітальний ремонт та модернізація харчоблоку 

Старокостянтинівського  навчально-виховного комплексу 

«Спеціалізована школа І ступеня, гімназія» Старокостянтинівської 

міської ради. Хмельницької області імені Героя України Сергія 

Михайловича Бондарчука; 

12. Реконструкція харчоблоку Старокостянтинівської 

загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 8. Старокостянтинівської 

міської ради; 

13. Капітальний ремонт витяжної системи в укритті  

Старокостянтинівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 7 

Старокостянтинівської міської ради; 

14. Реконструкція покрівлі закладу дошкільної освіти № 5 

Старокостянтинівської міської ради. Старокостянтинівської міської 

ради; 

15. Поточний ремонт санвузла в Старокостянтинівському 

міжшкільному ресурсному центрі; 

16. Поточний ремонт санвузла в  Старокостянтинівській 

загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів № 6 Старокостянтинівської 

міської ради; 

17. Реконструкція Старокостянтинівської загальноосвітньої школи І-

ІІІ ступенів № 4 Старокостянтинівської міської ради 

9 Період реалізації проєкту  2025-2027 роки: 

10 

Орієнтовний обсяг фінан-

сування проєкту, тис. грн: 
2025 2026 2027 Разом 

державний бюджет 79126,1 33750,0 40500,0 153376,1 

місцевий бюджет 30289,7 3750,0 4500,0 38539,7 

інші джерела - - - - 

11 Ключові потенційні учасники 

реалізації проєкту 

Управління освіти виконавчого комітету міської ради, заклади 

загальної середньої та дошкільної освіти, заклади позашкільної освіти 
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1 Номер і назва завдання 

Стратегії розвитку, якому 

відповідає проєкт 

2.1.1 Забезпечення рівного доступу та підвищення якості освітніх 

послуг 

2 Назва проєкту  

розвитку 
Академічний ліцей 

3 
Цілі проєкту 

Створення умов для організації профільного навчання учнів старшої 

школи 

4 Територія, на яку проєкт 

матиме вплив 

Старокостянтинівська міська територіальна  громада 

5 Цільові групи проєкту та 

кінцеві бенефіціари проєкту 

Учасники освітнього процесу закладів освіти Старокостянтинівської 

міської територіальної громади 

6 Опис проєкту Реалізація проєкту «Академічний ліцей» спрямована на формування 

сучасних освітніх закладів, які відповідатимуть вимогам для 

створення на їх базі ліцеїв. Процес передбачає оновлення 

матеріально–технічної бази: обладнання сучасних навчальних 

кабінетів природничо–математичного циклу, лінгафонних кабінетів, 

STEM–лабораторій, реконструкцію спортивних майданчиків із 

встановленням штучного покриття та спортивного обладнання, 

формування сучасного освітнього простору із зонами відпочинку, 

забезпечення доступності до закладів для осіб з особливими 

освітніми потребами 

7 Очікувані результати від 

реалізації проєкту 

1. Створення на території Старокостянтинівської міської 

територіальної  громади трьох академічних ліцеїв; 

2. Змога навчатися за обраним профілем академічного спрямування; 

3. Самостійний вибір предметів для поглибленого вивчення, а також 

предметів, не повʼязаних з профілем, що значно посилить 

індивідуальний підхід до бажань дитини у виборі її освітньої 

траєкторії; 

4. Забезпечення доступності для осіб з особливими освітніми 

потребами 

8 Основні заходи проєкту 1. Оновлення освітнього простору; 

2. Придбання: лінгафонних кабінетів, кабінетів природничо-

математичного циклу, інформатики, STEM–лабораторій, оновлення 

спортивної бази закладів, облаштування спортивних майданчиків 

9 Період реалізації проєкту  2025-2027 роки: 

10 

Орієнтовний обсяг фінан-

сування проєкту, тис. грн: 
2025 2026 2027 Разом 

державний бюджет - - - - 

місцевий бюджет 2000,0 2500,0 3000,0 7500,0 

інші джерела - - - - 

11 
Ключові потенційні учасники 

реалізації проєкту 

Управління освіти виконавчого комітету міської ради, відділ молоді і 

спорту виконавчого комітету міської ради, заклади загальної середньої 

освіти 
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1 Номер і назва завдання 

Стратегії розвитку, якому 

відповідає проєкт 

2.1.3 Впровадження інформаційних та комунікаційних  технологій  в  

систему освіти громади 

2 
Назва проєкту  

розвитку 

Забезпечення можливості учасників освітнього процесу  

використовувати інформаційні та комунікаційні технології для  

отримання якісної освіти 

3 

Цілі проєкту 

1. Покращення умов та якості проведення освітнього процесу;  

2. Підвищення інформаційної освіти та фахового рівня педагогічних 

працівників;  

3. Формування та оприлюднення  відкритих та загальнодоступних 

ресурсів з інформацією про діяльність закладів освіти громади;  

4. Розробка та впровадження нових програм, технологій; 

5. Збереження та подальше зміцнення матеріально – технічної бази 

закладів освіти громади 

4 Територія, на яку проєкт 

матиме вплив 

Старокостянтинівська міська територіальна  громада 

5 Цільові групи проєкту та 

кінцеві бенефіціари проєкту 

Учасники освітнього процесу закладів освіти Старокостянтинівської 

міської територіальної громади 

6 

Опис проєкту 

Забезпечить оснащення закладів освіти громади сучасним 

комп’ютерним та телекомунікаційним обладнанням;  впровадження 

інформаційних та комунікаційних технологій у навчальний процес; 

забезпечення доступу до національних і світових інформаційних 

ресурсів; розширення мережі електронних бібліотек навчальних 

закладів; підвищення кваліфікації та перепідготовка педагогічних 

кадрів; оперативне розміщення офіційної інформації щодо діяльності 

закладів освіти; швидке отримання необхідного методичного та 

навчального матеріалу, широкого поля для обміну досвідом, ідеями; 

покращить можливість для входження в національний і світовий 

освітній простір; відкриє нові можливості в організації освітнього 

процесу для  застосовування дистанційного навчання; налагодить 

взаємодію із органами місцевого самоврядування, громадськими 

організаціями, засобами масової інформації 

7 

Очікувані результати від 

реалізації проєкту 

1. Впровадження якісно нових форм в організацію навчального 

процесу в освітніх закладах громади; 

2. Задоволення освітніх потреб дітей шляхом залучення до науково – 

експериментальної, дослідницької, технічно – конструктивної, 

художньої, декоративно, еколого – прикладної, туристсько – 

краєзнавчої та інших видів творчості; 

3. Збереження та розвиток  мережі гуртків закладів освіти із 

забезпеченням організаційно – методичного супроводу їх діяльності; 

4. Забезпечення соціально – педагогічного захисту неповнолітніх та 

організації їх дозвілля; 

5. Зміцнення матеріально – технічної бази освітніх закладів; 

6. Створення умов для налагодження співробітництва та обміну 

досвідом з питань розвитку талантів та здібностей дітей із закладами 

освіти в Україні та за кордоном 

8 

Основні заходи проєкту 

1. Оснащення закладів освіти сучасним комп'ютерним та 

комунікаційним обладнанням; 

2. Заміна інженерних мереж для забезпечення підключення закладів 

освіти до швидкісної мережі «Інтернет»,  

3. Створення офіційного вебсайту з наповненням та його технічна 

підтримка; 

4. Навчання педагогічних працівників та учнів роботі із 

мультимедійним обладнанням;  

5. Розробка та впровадження нових програм, технологій в освітній 
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процес; 

6. Розширення мережі гуртків в позашкільних закладах освіти 

9 Період реалізації проєкту  2022-2024 роки: 

10 

Орієнтовний обсяг фінан-

сування проєкту, тис. грн: 
2022 2023 2024 Разом 

державний бюджет - - - - 

місцевий бюджет 1000,0 1200,0 1400,0 3600,0 

інші джерела - - - - 

11 Ключові потенційні учасники 

реалізації проєкту 

Управління освіти виконавчого комітету міської ради 
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1 Номер і назва завдання 

Стратегії розвитку, якому 

відповідає проєкт 

2.1.5 Удосконалення системи національно-патріотичного виховання 

здобувачів освіти 

2 Назва проєкту  

розвитку 
Освітній осередок військово-патріотичного виховання 

3 

Цілі проєкту 

1. Формування в учнівської молоді життєво необхідних знань, умінь та 

навичок щодо захисту України, військово-патріотичних цінностей, 

національно–патріотичного виховання, впевненості, ціннісної 

мотивації, життєдіяльності особистості в умовах сучасних викликів, 

засвоєння основ захисту України, цивільного захисту, основ медичних 

знань; 

2. Підвищення рівня громадянської свідомості молоді; 

3. Виховання патріотизму, формування та розвиток особистості на 

засадах духовності, загальнолюдських цінностей, толерантності, 

правової культури 

4 Територія, на яку проєкт 

матиме вплив 

Старокостянтинівська міська територіальна громада 

5 Цільові групи проєкту та 

кінцеві бенефіціари проєкту 

Мешканці Старокостянтинівської міської територіальної громади 

6 

Опис проєкту 

Реалізація проєкту «Освітній осередок військово-патріотичного 

виховання» спрямований на створення сучасного освітнього центру, 

який відповідатиме вимогам для забезпечення викладання 

навчального предмета «Захист України». Військово-патріотичне 

виховання орієнтоване на формування в зростаючої особистості 

готовності до захисту Вітчизни, розвиток бажання здобувати військові 

професії, проходити службу у Збройних Силах України. Його зміст 

визначається національними інтересами України і покликаний 

забезпечити активну участь громадян у збереженні її безпеки від 

зовнішньої загрози 

7 

Очікувані результати від 

реалізації проєкту 

1. Утвердження в свідомості та почуттях особистості патріотичних 

цінностей, переконань і поваги до культурного та історичного 

минулого України;  

2.  Підвищення престижу військової служби, а звідси – культивування 

ставлення до кожного військовозобовязаного як до захисника 

Вітчизни, героя; 

3. Створення на території Старокостянтинівської міської 

територіальної громади на базі Міжшкільного ресурсного центру 

«Освітнього осередку військово-патріотичного виховання»; 

4. Оновлення матеріально-технічного забезпечення. 

5. Модернізація засобів навчання та обладнання навчальних кабінетів 

закладів освіти предмета «Захист України» 

8 

Основні заходи проєкту 

1. Створення безпечного освітнього середовища, належних умов 

навчання, військово-патріотичного виховання учнів; 

2. Придбання: засобів навчання та обладнання для забезпечення 

викладання предмета «Захист України», інтерактивних кабінетів 

безпеки з спеціалізованим обладнанням, інтерактивних лазерних 

стрілецьких тренажерів; 

3. Забезпечення функціонування класів безпеки у закладах освіти; 

4. Систематична підготовка дітей та молоді з питань цивільного 

захисту, особистої безпеки, здорового способу життя та формування 

навичок самозахисту і рятування в умовах надзвичайних ситуацій; 

формування військово-патріотичних цінностей, національно–

патріотичного виховання здобувачів освіти 

9 Період реалізації проєкту  2025-2027 роки: 
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10 

Орієнтовний обсяг фінан-

сування проєкту, тис. грн: 
2025 2026 2027 Разом 

державний бюджет - - - - 

місцевий бюджет 1000,0 1500,0 1500,0 4000,0 

інші джерела - - - - 

11 
Ключові потенційні учасники 

реалізації проєкту 

Управління освіти виконавчого комітету міської ради, відділ молоді та 

спорту виконавчого комітету міської ради, Міжшкільний ресурсний 

центр Старокостянтинівської міської ради 
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1 
Номер і назва завдання 

Стратегії розвитку, якому 

відповідає проєкт 

2.2.1 Приведення закладів охорони здоров’я у відповідність до 

сучасних потреб  

2.2.2. Створення комфортних умов для пацієнтів і медичних 

працівників 

2 

Назва проєкту  

розвитку 

Будівництво, реконструкція, капітальний ремонт та оснащення 

комунального некомерційного підприємства 

«Старокостянтинівський центр первинної медико-санітарної 

допомоги» 

3 

Цілі проєкту 

Створення умов для надання якісних та ефективних медичних 

послуг, забезпечення вчасної якісної діагностики, впровадження 

нових сучасних методів лікування 

4 Територія, на яку проєкт 

матиме вплив 

Старокостянтинівська міська територіальна громада 

5 Цільові групи проєкту та 

кінцеві бенефіціари проєкту 

Мешканці Старокостянтинівської міської територіальної громади 

6 Опис проєкту Більшість існуючих будівель медичних закладів громади побудовані 

близько 30 років тому. Традиційний архітектурний дизайн, матеріали 

та системи будівель за своїми параметрами не відповідають сучасним 

вимогам щодо енергоефективності, мають низькі енергозберігаючі 

властивості. Крім того, їх технічний стан не дозволяє забезпечувати 

адекватний рівень кінцевого енергоспоживання у будівлях 

7 Очікувані результати від 

реалізації проєкту 

1. Будівництво, реконструкція та капітальний ремонт 2 закладів 

охорони здоров’я; 

2. Підвищення рівня енергоефективності медичних закладів громади; 

3.. Зменшення рівня споживання паливно-енергетичних ресурсів 

медичними закладами; 

4. Підвищення якості надання та доступності медичних послуг для 

населення 

8 Основні заходи проєкту 1. Будівництво, реконструкція та капітальний ремонт 2 закладів 

охорони здоров’я 

9 Період реалізації проєкту  2025-2027 роки: 

10 

Орієнтовний обсяг фінан-

сування проєкту, тис. грн: 
2025 2026 2027 Разом 

державний бюджет - - - - 

місцевий бюджет 8000,0 11000,0 

,0 

- 19000,0 

інші джерела 440,0 - - 440,0 

11 
Ключові потенційні учасники 

реалізації проєкту 

Управління охорони здоров’я та медичного забезпечення виконавчого 

комітету міської ради, КНП «Старокостянтинівський центр первинної 

медико-санітарної допомоги» 
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1 
Номер і назва завдання 

Стратегії розвитку, якому 

відповідає проєкт 

2.2.1 Приведення закладів охорони здоров’я у відповідність до сучасних 

потреб 

2.2.2. Створення комфортних умов для пацієнтів і медичних 

працівників 

2 Назва проєкту  

розвитку 
Оснащення комунального некомерційного підприємства 

«Старокостянтинівська багатопрофільна лікарня» 

3 Цілі проєкту Створення умов для раннього виявлення онкологічної патології 

4 Територія, на яку проєкт 

матиме вплив 

Старокостянтинівська міська територіальна громада 

5 Цільові групи проєкту та 

кінцеві бенефіціари 

проєкту 

Мешканці Старокостянтинівської міської територіальної громади 

6 Опис проєкту Населення Старокостянтинівської міської територіальної громади має 

один з найбільших показників захворюванності в Хмельницькій області 

на онкопатологію (316,7 на 100 тис. населення), в т.ч. і серед візуальних 

форм раку. Показник занедбанності є високим та перевищує 

середньообласний показник.  

Завдяки реалізації проєкту буде проводитися скринінгове обстеження 

населення громади, результатом якого буде вирішено питання ранньої 

діагностики, зменшення занедбанності, інвалідності та смертності 

населення. 

7 Очікувані результати від 

реалізації проєкту 

1. Комунальне некомерційне підприємство «Старокостянтинівська 

багатопрофільна лікарня» буде забезпечено необхідним обладнанням; 

2. Створення комфортних умов для покращення надання медичної 

допомоги населенню Старокостянтинівської міської територіальної 

громади; 

3. Збільшення кількості укладених договорів з НСЗУ за пакетами 

медичних гарантій та покращить фінансування закладу 

8 Основні заходи проєкту 1. Закупівля мамографа, фіброезофагастродуоденоскопа, гістероскопа, 

цистоскопа, бронхоскопа 

9 Період реалізації проєкту  2025-2027 роки: 

10 

Орієнтовний обсяг фінан-

сування проєкту, тис. грн: 
2025 2026 2027 Разом 

державний бюджет     

місцевий бюджет 14000,0 4000,0 1800,0 19800,0 

інші джерела - - - - 

11 Ключові потенційні 

учасники реалізації 

проєкту 

Управління охорони здоров’я та медичного забезпечення виконавчого 

комітету міської ради, КНП «Старокостянтинівська багатопрофільна 

лікарня»  
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1 Номер і назва завдання 

Стратегії розвитку, якому 

відповідає проєкт 

2.3.1 Розвиток туристичних об’єктів, створення туристичних 

продуктів, формування «кластеру» туристичних підприємств 

2.3.2 Маркетинг та брендинг громади   

2 Назва проєкту  

розвитку 
Підвищення туристичної привабливості громади через іміджеві 

промоційні мистецькі заходи 

3 

Цілі проєкту 

1. Підвищення обізнаності про громаду; 

2. Зміцнення локальної ідентичності; 

3. Підвищення конкурентоспроможності громади; 

4. Залучення туристів; 

5. Включення Старокостянтинівської міської територіальної  громади 

у перелік туристичних маршрутів Хмельниччини (подієвий туризм) 

4 Територія, на яку проєкт 

матиме вплив 

Старокостянтинівська міська територіальна громада 

5 Цільові групи проєкту та 

кінцеві бенефіціари проєкту 

Мешканці Старокостянтинівської міської територіальної громади, 

туристи 

6 Опис проєкту Створення нових промоційних іміджевих туристичних продуктів 

(унікальних мистецьких подій, креативних матеріалів) завдяки яким 

наша громада стане пізнаваною серед інших територіальних громад 

Хмельниччини. Ця стратегія дозволить громаді не тільки виділитися 

серед конкурентів, але й закріпити свій статус інноваційного та 

культурного центру, що приваблює туристів новими ідеями та 

яскравими враженнями 

7 Очікувані результати від 

реалізації проєкту 

1. Громада стає пізнаваною завдяки унікальним заходам, які 

створюють асоціацію з якісним культурним туризмом; 

2. Збільшення кількості відвідувачів під час заходів та поза їхніми 

межами; 

3. Стимулювання місцевого бізнесу шляхом реалізації товарів, послуг 

та сувенірної продукції; 

4. Збереження та популяризація локальних традицій через їх 

інтеграцію в мистецькі проєкти; 

5.Формування довгострокового туристичного продукту, який 

продовжуватиме залучати туристів і партнерів у майбутньому 

8 Основні заходи проєкту 1. Організація та проведення Всеукраїнських, Регіональних 

фестивалів, літературних премій, конкурсів, відкриття  туристичного 

сезону, презентації туристичних маршрутів тощо; 

2. Розробка мерчу промоційних іміджевих подій; 

3. Реалізація промоційної кампанії 

9 Період реалізації проєкту  2025-2027 роки: 

10 

Орієнтовний обсяг фінан-

сування проєкту, тис. грн: 
2025 2026 2027 Разом 

державний бюджет - - - - 

місцевий бюджет 95,0 120,0 180,0 395,0 

інші джерела - - - - 

11 Ключові потенційні учасники 

реалізації проєкту 

Управління культурної політики і ресурсів виконавчого комітету 

міської ради 
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1 Номер і назва завдання 

Стратегії розвитку, якому 

відповідає проєкт 

2.3.3 Модернізація мережі закладів культури та запровадження 

інноваційних форм діяльності 

2 

Назва проєкту  

розвитку 

Капітальний ремонт, зміцнення матеріально-технічної бази, 

впровадження інноваційних форм у закладах культури та 

мистецьких школах Старокостянтинівської міської 

територіальної громади  

3 
Цілі проєкту 

Створення сприятливих умов для підвищення якості та розширення 

культурних послуг. Створення центрів культурних послуг 

4 Територія, на яку проєкт 

матиме вплив 

Старокостянтинівська міська територіальна громада 

5 Цільові групи проєкту та 

кінцеві бенефіціари проєкту 

Мешканці Старокостянтинівської міської територіальної громади, 

туристи, працівники закладів культури 

6 Опис проєкту Більшість закладів культури потребують встановлення систем 

опалення, капітального та поточного ремонтів, оновлення 

обладнання, меблів, придбання звукопідсилювальної апаратури та 

сценічних костюмів 

7 Очікувані результати від 

реалізації проєкту 

1. Проведення капітальних ремонтів у закладах культури: м. 

Старокостянтинів, с. Великий Чернятин, с. Росолівці, с. Великі 

Мацевичі; 

2. Оновлення матеріально-технічної бази в закладах культури та 

мистецьких школах Старокостянтинівської міської територіальної 

громади; 

3. Забезпечення належних умов для діяльності установ культури та 

отримання якісних, доступних культурних послуг за місцем 

проживання 

8 Основні заходи проєкту 1. Капітальний ремонт будівлі корпусу № 1 (утеплення фасаду, 

оздоблювальна робота, заміна системи опалення) комунального 

освітнього закладу в галузі культури мистецька школа «Музична 

школа імені Миколи Кондратюка» Старокостянтинівської міської 

ради (вул. Федорова, 56); 

2. Капітальний ремонт, оздоблювальна робота, заміна системи 

опалення комунального освітнього закладу в галузі культури 

мистецька школа «Музична школа імені Миколи Кондратюка» 

Старокостянтинівської міської ради (корпус №2) по вул. 

Косинського, 18; 

3. Капітальний ремонт будівлі комунального освітнього закладу в 

галузі культури мистецька школа «Художня школа» 

Старокостянтинівської міської ради (вул.Захисників України, 7, м. 

Старокостянтинів, (утеплення фасаду, оздоблювальна робота, заміна 

системи опалення); 

4. Капітальний ремонт будівлі Великочернятинського сільського 

будинку культури; 

5. Проведення поточного ремонту будівлі Росолівецького сільського 

клубу; 

6  Капітальний ремонт будівлі Великомацевицького сільського 

будинку культури. 

7. Виготовлення кошторисної документації на капітальний  ремонт 

будівлі  центральної бібліотеки  (вул. Острозького, 14). 

8. Виготовлення кошторисної документації на капітальний  ремонт 

комунального закладу культури «Центр культури імені Володимира. 

Ножки» Старокостянтинівської міської ради (вул. Острозького, 1). 

9. Капітальний ремонт  Вербородинського сільського клубу. 

10. Виготовлення проєктно-кошторисної документації на капітальний 

ремонт Бутовецького сільського будинку культури. 
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11. Капітальний ремонт будівлі та коригування проєктно-

кошторисної документації Сахновецького сільського клубу. 

12. Виготовлення проєктно-кошторисної документації на капітальний 

ремонт будинку культури с. Красносілка 

9 Період реалізації проєкту  2025-2027 роки: 

10 

Орієнтовний обсяг фінан-

сування проєкту, тис. грн: 
2025 2026 2027 Разом 

державний бюджет - - - - 

місцевий бюджет 13382,6 14130,0 1426,0  28938,6 

інші джерела 150,0 95,0 185,5 245,0 

11 Ключові потенційні учасники 

реалізації проєкту 

Управління культурної політики і ресурсів виконавчого комітету 

міської ради 
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1 Номер і назва завдання 

Стратегії розвитку, якому 

відповідає проєкт 

2.3.4 Реставрація і консервація пам’яток історії, розташованих на 

території громади  

2 

Назва проєкту  

розвитку 

Реставрація пам’ятки архітектури національного значення  

Комплексу споруд оборонної башти (охоронний № 220044, 

складові частини: Оборонна башта, XVI ст., 

охоронний № 220044/1; Костел (руїни), 1612 р., охоронний 

№ 220044/2) 

3 

Цілі проєкту 

1. Збереження історико-культурної спадщини;  

2. Забезпечення раціонального використання та збереження 

туристичних ресурсів;  

3. Становлення туризму як високорентабельної галузі економіки 

Старокостянтинівської міської територіальної громади;  

4. Створення ефективної системи туристичної діяльності для 

забезпечення потреб внутрішнього та іноземного туризму 

4 Територія, на яку проєкт 

матиме вплив 

Старокостянтинівська міська територіальна громада 

5 Цільові групи проєкту та 

кінцеві бенефіціари проєкту 

Мешканці Старокостянтинівської міської територіальної громади, 

туристи 

6 Опис проєкту Пам’ятка архітектури національного значення Комплекс споруд 

оборонної башти (охоронний № 220044, складові частини: Оборонна 

башта, XVI ст., охоронний № 220044/1; Костел (руїни), 1612 р., 

охоронний № 220044/2)  в місті Старокостянтинові є популярним 

історичним та туристичним об’єктом, який постійно відвідують 

туристи. Ця пам’ятка архітектури національного значення є 

ключовою у розвитку сфери туризму не тільки 

Старокостянтинівської міської територіальної громади, але і 

Хмельницької області 

7 Очікувані результати від 

реалізації проєкту 

1. Перетворення пам’ятки архітектури національного значення  

Комплекс споруд оборонної башти (охоронний № 220044, складові 

частини: Оборонна башта, XVI ст., охоронний № 220044/1; Костел 

(руїни), 1612 р., охоронний № 220044/2) на повноцінний 

туристичний об’єкт, ще з більшими можливостями для відвідування 

її туристами; 

2. Можливість залучення бізнесу та інвестиції для облаштування на 

території пам’ятки туристичного кемпінгу; 

3. Створення та запуску туристичного річкового маршруту від 

Комплексу будівель та споруд замку (охоронний № 220046, складові 

частини: Палац, 1571 р., охоронний № 220046/1; Башта-

донжон, 1571 р., охоронний № 220046/2; Церква, 1571 р., охоронний 

№ 220046/3; Дзвіниця, 1571 р., охоронний № 220046/4; Брама з 

муром, 1571 р., охоронний № 220046/5) до Комплексу споруд 

оборонної башти (охоронний№ 220044, складові частини: Оборонна 

башта, XVI ст., охоронний № 220044/1; Костел (руїни), 1612 р., 

охоронний № 220044/2) по річці Случ; 

4 Створення «містечка майстрів» для проведення майстер-класів 

(підтримка місцевих майстрів декоративно-прикладного мистецтва); 

5. Створення для відвідувачів площадки «Оглядова панорама міста»;  

6. Створення нових туристичних маршрутів громади; 

7. Збільшення попиту на транспортні послуги, заклади харчування, 

готелі та придбання сувенірної продукції; 

8. Вивчення історії громади майбутніми поколіннями 

8 Основні заходи проєкту 1. Виготовлення та облаштування даху, покрівлі, перекриття 

(монолітний пояс, металоконструкції даху, дерев’яні конструкції 

даху, дерев’яна вежа, дах над баштою, перекриття 3,4,5,6 ярусів, 
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горищне перекриття башти, покриття, хрести); 

2. Ремонт фасадів (вертикальна гідроізоляція фундаментів, відсічна 

гідроізоляція стін фундаментів, цегляні роботи, штукатурні роботи, 

накривки, водостічна система, оздоблювальні роботи, різні роботи); 

3. Ремонт інтер’єрів (цегляні роботи, сходи, штукатурні роботи, 

підлоги, прорізи, архітектурно-ліпний декор, оздоблювальні роботи, 

різні роботи); 

4. Благоустрій території навколо пам’ятки: облаштування доріжками 

і майданчиками, озеленення території, облаштування малими 

архітектурними формами 

9 Період реалізації проєкту  2025-2027 роки: 

10 

Орієнтовний обсяг фінан-

сування проєкту, тис. грн: 
2025 2026 2027 Разом 

державний бюджет 19544,0 12307,1 9305,9 41157,0 

місцевий бюджет 870,9 898,0 800,8 2569,7 

інші джерела - - - - 

11 Ключові потенційні учасники 

реалізації проєкту 

Управління культурної політики і ресурсів виконавчого комітету 

міської ради 
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1 Номер і назва завдання 

Стратегії розвитку, якому 

відповідає проєкт 

2.3.4 Реставрація і консервація пам’яток історії, розташованих на 

території громади  

2 

Назва проєкту  

розвитку 

Виготовлення проєктно-кошторисної документації на пам’ятку 

архітектури національного значення Комплекс будівель та 

споруд замку (охоронний № 220046, складові частини: 

Палац, 1571 р., охоронний № 220046/1; Башта-донжон, 1571 р., 

охоронний № 220046/2; Церква, 1571 р., охоронний № 220046/3; 

Дзвіниця, 1571 р., охоронний № 220046/4; Брама з муром, 1571 р., 

охоронний № 220046/5)   

3 

Цілі проєкту 

1. Збереження історико-культурної спадщини; 

2. Створення ефективної системи туристичної діяльності для 

забезпечення потреб внутрішнього та іноземного туризму 

4 Територія, на яку проєкт 

матиме вплив 

Старокостянтинівська міська територіальна громада 

5 Цільові групи проєкту та 

кінцеві бенефіціари проєкту 

Мешканці Старокостянтинівської міської територіальної громади, 

туристи 

6 Опис проєкту Виготовлення проєктно-кошторисної документації на пам’ятку 

архітектури національного значення   Комплекс будівель та 

споруд замку (охоронний № 220046, складові частини: 

Палац, 1571 р., охоронний № 220046/1; Башта-донжон, 1571 р., 

охоронний № 220046/2; Церква, 1571 р., охоронний № 220046/3; 

Дзвіниця, 1571 р., охоронний № 220046/4; Брама з муром, 1571 р., 

охоронний № 220046/5) в місті Старокостянтинові створить 

можливості для розвитку сфери туризму не тільки в 

Старокостянтинівській міській територіальній громаді, але у 

Хмельницької області загалом 

7 Очікувані результати від 

реалізації проєкту 

1. Розвиток співробітництва із зарубіжними країнами та 

міжнародними організаціями; 

2. Участь у міжнародних програмах розвитку туризму; 

3. Розробка та укладання міжнародних двосторонніх та 

багатосторонніх договорів у галузі туризму та визначення механізму 

їх реалізації; 

4. Залучення громадян до раціонального використання вільного часу, 

проведення змістовного дозвілля, ознайомлення з історико-

культурною спадщиною, природним середовищем, організацією 

оздоровлення населення; 

5. Запровадження пільгових умов для організації туристичної та 

екскурсійної роботи серед дітей, підлітків, молоді, осіб з 

інвалідністю та малозабезпечених верств населення 

8 Основні заходи проєкту Виготовлення  проєктно-кошторисної документації на пам’ятку 

архітектури національного значення   Комплекс будівель та 

споруд замку (охоронний № 220046, складові частини: 

Палац, 1571 р., охоронний № 220046/1; Башта-донжон, 1571 р., 

охоронний № 220046/2; Церква, 1571 р., охоронний № 220046/3; 

Дзвіниця, 1571 р., охоронний № 220046/4; Брама з муром, 1571 р., 

охоронний № 220046/5)   дасть можливість провести реставраційні 

роботи, для цього слід залучити кошти, як на  виготовлення 

документації так і для проведення майбутніх реставраційних робіт 

9 Період реалізації проєкту  2025-2027 роки: 

10 

Орієнтовний обсяг фінан-

сування проєкту, тис. грн: 
2025 2026 2027 Разом 

державний бюджет - - - - 

місцевий бюджет 500,0 350,00 - 850,0 
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інші джерела - - - - 

11 Ключові потенційні учасники 

реалізації проєкту 

Управління культурної політики і ресурсів виконавчого комітету 

міської ради 
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1 Номер і назва завдання 

Стратегії розвитку, якому 

відповідає проєкт 

2.3.4 Реставрація і консервація пам’яток історії, розташованих на 

території громади  

2 
Назва проєкту  

розвитку 

Капітальний ремонт будівлі адміністративного корпусу на 

території комунального закладу культури «Історико-

культурного центру-музею «Старий Костянтинів» 

3 

Цілі проєкту 

1. Збереження історико-культурної спадщини;  

2. Забезпечення раціонального використання та збереження 

туристичних ресурсів;  

3. Становлення туризму як високорентабельної галузі економіки 

Старокостянтинівської міської територіальної громади;  

4. Створення ефективної системи туристичної діяльності для 

забезпечення потреб внутрішнього та іноземного туризму 

4 Територія, на яку проєкт 

матиме вплив 

Старокостянтинівська міська територіальна громада 

5 Цільові групи проєкту та 

кінцеві бенефіціари проєкту 

Мешканці Старокостянтинівської міської територіальної громади, 

туристи 

6 Опис проєкту З метою створення ефективної системи туристичної діяльності, 

нових туристичних продуктів, які задовольняють потреби туристів, 

та якісної інфраструктури, яка забезпечує максимальне використання 

цільових  туристичних продуктів (унікальні екскурсії, квести, 

прогулянки, туристичні маршрути тощо) необхідно перевести 

персонал комунального закладу культури «Історико-культурного 

центру-музею «Старий Костянтинів» Старокостянтинівської міської 

ради з   Палацу, 1571 р., охоронний № 220046/1 в  приміщення 

будівлі адміністративного корпусу (вул. Замкова, 1-Б), яка 

знаходиться на території комунального закладу культури «Історико-

культурного центру-музею «Старий Костянтинів» 

7 Очікувані результати від 

реалізації проєкту 

1. Залучення громадян до раціонального використання вільного часу, 

проведення змістовного дозвілля, ознайомлення з історико-

культурною спадщиною, природним середовищем, організацією 

оздоровлення населення 

8 Основні заходи проєкту 1. Виготовлення  проєктно-кошторисної документації; 

2.Ремонт  даху адміністративного корпусу на території комунального 

закладу культури «Історико-культурного центру-музею «Старий 

Костянтинів»; 

3. Капітальний ремонт санвузлів адміністративного корпусу на 

території комунального закладу культури «Історико-культурного 

центру-музею «Старий Костянтинів» 

9 Період реалізації проєкту  2025-2027 роки: 

10 

Орієнтовний обсяг фінан-

сування проєкту, тис. грн: 
2025 2026 2027 Разом 

державний бюджет 1382,9 

9 

- - - 

місцевий бюджет - - - - 

інші джерела - - - - 

11 Ключові потенційні учасники 

реалізації проєкту 

Управління культурної політики і ресурсів виконавчого комітету 

міської ради 
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1 Номер і назва завдання 

Стратегії розвитку, якому 

відповідає проєкт 

2.4.1 Розбудова спортивної та фізкультурно-оздоровчої 

інфраструктури, підтримка розвитку спорту та фізичної активності 

громадян 

2 Назва проєкту  

розвитку 
Покращення матеріально-технічної бази, створення умов для 

фізичного виховання та масового спорту в громаді 

3 
Цілі проєкту 

Створення сприятливих умов для занять спортом та розвитку 

фізичної культури населення 

4 Територія, на яку проєкт 

матиме вплив 

Старокостянтинівська міська територіальна громада 

5 Цільові групи проєкту та 

кінцеві бенефіціари проєкту 

Мешканці Старокостянтинівської міської територіальної громади 

6 Опис проєкту У Старокостянтинівській міській територіальній громаді, в значній 

мірі в сільській місцевості, не достатня кількість спортивних 

майданчиків, а також відсутність сучасних спортивних споруд. 

Впровадження цього проєкту створить умови для всебічного 

розвитку фізичної культури і спорту, забезпечить доступ усіх 

мешканців громади до якісних послуг з фізичної культури та спорту 

7 Очікувані результати від 

реалізації проєкту 

1. Створення сучасних умов для занять спортом; 

3. Ефективна організація уроків фізичної культури; 

4. Забезпечення потреб учнів у позашкільній роботі з фізичної 

культури 

8 Основні заходи проєкту 1. Побудова футбольного майданчика в ЗОШ І-ІІІ ступенів № 6; 

2. Будівництво спортивного комплексу та волейбольного майданчика 

по вулиці К. Острозького, 43 м. Старокостянтинів; 

3. Будівництво скейт парку; 

4. Проведення ремонтних робіт на стадіоні в с. Сахнівці; 

5. Встановлення майданчика зі штучним покриттям в с. Великий 

Чернятин 

9 Період реалізації проєкту  2025-2027 роки: 

10 

Орієнтовний обсяг фінан-

сування проєкту, тис. грн: 
2025 2026 2027 Разом 

державний бюджет 4500,0 - - 4500,0 

місцевий бюджет 1500,0 600,0 600,0 2700,0 

інші джерела - - - - 

11 
Ключові потенційні учасники 

реалізації проєкту 

Відділ молоді та спорту виконавчого комітету міської ради, 

Старокостянтинівський центр фізичного здоров’я населення «Спорт 

для всіх» Старокостянтинівської міської ради 
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1 Номер і назва завдання 

Стратегії розвитку, якому 

відповідає проєкт 

2.4.2 Формування у населення громади культури здорового способу 

життя 

2 
Назва проєкту  

розвитку 

Створення умов для фізичного виховання, фізкультурно-

оздоровчої, спортивної роботи в навчальних та позашкільних 

закладах 

3 
Цілі проєкту 

Створення сприятливих умов для підвищення якості фізичного 

розвитку населення 

4 Територія, на яку проєкт 

матиме вплив 

Старокостянтинівська міська територіальна громада 

5 Цільові групи проєкту та 

кінцеві бенефіціари проєкту 

Мешканці Старокостянтинівської міської територіальної громади 

6 Опис проєкту Для збереження здоров’я на довгі роки, крім здорової спадковості, 

необхідний цілий комплекс заходів, що включає фізичну культуру (з 

достатньою руховою активністю, загартовуванням та інше), 

раціональний режим праці, відпочинок, харчування, комплекс 

складового здорового способу життя. На сьогодні існує недооцінка 

ролі масової фізичної культури та спорту для гармонійного розвитку 

людини, поліпшення її стану здоров'я. Вирішенням цієї проблеми 

стане формування у населення громади культури здорового способу 

життя, головним результатом якої є високий рівень здоров’я, 

розумової та фізичної працездатності, психоемоційна стійкість та 

здатність протистояти різноманітним стресовим, несприятливим 

екологічним факторам і факторам зовнішніх впливів 

7 Очікувані результати від 

реалізації проєкту 

Створення умов для фізичного виховання, фізкультурно-оздоровчої, 

спортивної роботи в навчальних та позашкільних закладах 

Старокостянтинівської міської територіальної громади 

8 Основні заходи проєкту 1. Впровадження соціальної реклами масового спорту як важливого 

чинника здорового способу життя; 

2. Організація змагання та заходів здорового дозвілля; 

3. Пропагування здорового способу життя; 

4. Забезпечення профілактики шкідливих звичок 

9 Період реалізації проєкту  2025-2027 роки: 

10 

Орієнтовний обсяг фінан-

сування проєкту, тис. грн: 
2025 2026 2027 Разом 

державний бюджет - - - - 

місцевий бюджет 25,0 25,0 25,0 75,0 

інші джерела - - - - 

11 Ключові потенційні учасники 

реалізації проєкту 

Відділ молоді та спорту виконавчого комітету міської ради, 

управління освіти виконавчого комітету міської ради 
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1 Номер і назва завдання 

Стратегії розвитку, якому 

відповідає проєкт 

2.4.3 Співпраця з громадськими організаціями спортивного 

спрямування 

2 Назва проєкту  

розвитку 
Фінансова підтримка спортивних клубів та команд 

3 Цілі проєкту Підтримка громадських організацій спортивного напрямку  

4 Територія, на яку проєкт 

матиме вплив 

Старокостянтинівська міська територіальна громада 

5 Цільові групи проєкту та 

кінцеві бенефіціари проєкту 

Мешканці Старокостянтинівської міської територіальної громади 

6 Опис проєкту Ефективна соціальна політика щодо всебічного вирішення проблем 

фізичної культури та спорту є можливою лише за умови комплексної 

взаємодії органів влади та громадських фізкультурно-спортивних 

організацій. Громадські організації фізкультурно-спортивного 

спрямування мають брати активну участь у розв’язанні проблем 

фізичної культури та спорту, пов’язаних із покращанням 

матеріально-спортивної бази, організацією змістовного дозвілля 

громади тощо. Вирішенням цього питання стане надання фінансової 

підтримки громадським спортивним організаціям 

Старокостянтинівської міської територіальної громади, сприяння та 

створення умов для забезпечення активності кожної людини, 

досягнення нею достатнього рівня фізичної та функціональної 

підготовленості, задоволення спортивних запитів населення 

7 Очікувані результати від 

реалізації проєкту 

Збільшення кількості населення, що беруть участь у змаганнях та 

заходах 

8 Основні заходи проєкту 1. Залучати громадські організацї до проведення спортивно-масових 

заходів; 

2. Надавати фінансову допомогу для участі громадських організацій 

в змаганнях різних рівнів; 

3. Запровадити систему нагородження переможців та призерів 

Олімпійських та не олімпійських видів спорту, чемпіонатів світу, 

Європи та їх тренерів 

9 Період реалізації проєкту  2025-2027 роки: 

10 

Орієнтовний обсяг фінан-

сування проєкту, тис. грн: 
2025 2026 2027 Разом 

державний бюджет - - - - 

місцевий бюджет 150,0 150,0 150,0 450,0 

інші джерела - - - - 

11 Ключові потенційні учасники 

реалізації проєкту 

Відділ молоді та спорту виконавчого комітету міської ради 
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1 Номер і назва завдання 

Стратегії розвитку, якому 

відповідає проєкт 

2.5.2 Забезпечення здійснення заходів поліпшення житлових і 

матеріально-побутових умов для вразливих верств населення 

2 Назва проєкту  

розвитку 
Проведення заходів соціального спрямування, орієнтовані на 

конкретні цільові групи населення 

3 Цілі проєкту Покращення добробуту та якості життя мешканців громади 

4 Територія, на яку проєкт 

матиме вплив 

Старокостянтинівська міська територіальна громада 

5 Цільові групи проєкту та 

кінцеві бенефіціари проєкту 

Отримувачі соціальних послуг Старокостянтинівської міської 

територіальної громади 

6 Опис проєкту На сьогодні в громаді нараховується 299 дітей з інвалідністю, 199 

громадян, що постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, 

602 багатодітні сім’ї, в яких виховується 2041 дитина, 56 опікунів та 

піклувальників, 192 малозабезпечені сім’ї, що отримують державну 

соціальну допомогу, 3718 внутрішньо переміщених осіб. 

Соціально-економічна ситуація сьогодення є нестабільною, внаслідок 

чого все більша кількість соціально-вразливих верств населення 

опиняється за межею малозабезпеченості. Вирішення питання 

соціальної підтримки та допомоги для цілого ряду груп населення, 

характерною рисою яких є малозабезпеченість, безробіття, інші 

життєві негаразди 

7 Очікувані результати від 

реалізації проєкту 

1. Покращення соціального захисту населення громади; 

2. Підтримання найбільш соціально вразливих категорій мешканців, 

поліпшення їх соціально-культурного рівня, соціальної, медичної та 

трудової реабілітації; 

3. Розширення сфери надання соціальних послуг 

8 Основні заходи проєкту 1. Підтримка соціально-незахищених верств населення та надання 

додаткових пільг; 

2. Соціальний захист осіб похилого віку; 

3. Співпраця з громадськими організаціями; 

4. Соціальна адаптація громадян без постійного місця проживання та 

осіб звільнених з місць позбавлення волі 

9 Період реалізації проєкту  2022-2024 роки: 

10 

Орієнтовний обсяг фінан-

сування проєкту, тис. грн: 
2025 2026 2027 Разом 

державний бюджет - - - - 

місцевий бюджет 8767,5 9197,5 - 17965,0 

інші джерела - - - - 

11 
Ключові потенційні учасники 

реалізації проєкту 

Управління соціального захисту населення виконавчого комітету 

міської ради, Комунальний заклад «Центр надання соціальних послуг» 

виконавчого комітету міської ради 
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1 Номер і назва завдання 

Стратегії розвитку, якому 

відповідає проєкт 

2.5.2. Забезпечення здійснення заходів поліпшення житлових і 

матеріально-побутових умов для вразливих верств населення 

2 Назва проєкту  

розвитку 
Безбарєрність – це коли зручно всім 

3 
Цілі проєкту 

Забезпечення доступності входів-виходів до багатоквартирних 

житлових будинків 

4 Територія, на яку проєкт 

матиме вплив 

Старокостянтинівська міська територіальна громада 

5 Цільові групи проєкту та 

кінцеві бенефіціари проєкту 

Мешканці Старокостянтинівської міської територіальної громади 

6 Опис проєкту На території громади перебуває значна кількість житлових будинків 

які мають бар’єрний доступ. Вирішення питання  безбар'єрності 

охоплює створення таких умов, які дозволять кожному громадянину, 

незалежно від його фізичних можливостей, безперешкодно 

користуватися важливими інфраструктурними об'єктами 

7 Очікувані результати від 

реалізації проєкту 

1. Визначення та суспільна підтримка стратегічного курсу громади і 

держави в цілому у сфері створення безбар’єрного простору; 

2. Отримання безперешкодного доступу до об’єктів фізичного 

оточення; 

3. Забезпечення усіх груп населення рівними правами та 

можливостями для соціального залучення та громадянської участі 

8 Основні заходи проєкту 1. Створення безбар'єрних входів-виходів до багатоквартирних 

житлових будинків, де проживають маломобільні групи населення 

9 Період реалізації проєкту  2025-2027 роки: 

10 

Орієнтовний обсяг фінан-

сування проєкту, тис. грн: 
2025 2026 2027 Разом 

державний бюджет - - - - 

місцевий бюджет 860,0 860,0 860,0 2580,0 

інші джерела - - - - 

11 

Ключові потенційні учасники 

реалізації проєкту 

Управління містобудування, архітектури та капітального будівництва 

виконавчого комітету міської ради, управління соціального захисту 

населення виконавчого комітету міської ради, комунальне 

підприємство «Старокостянтинівська житлово-експлуатаційна 

компанія» Старокостянтинівської міської ради 
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Технічні завдання до Програми 3. «КОМФОРТНА ТА БЕЗПЕЧНА ГРОМАДА» 

1 Номер і назва завдання 

Стратегії розвитку, якому 

відповідає проєкт 

3.1.1 Модернізація систем теплопостачання, водопостачання, 

водовідведення, зовнішнього освітлення 

2 Назва проєкту розвитку Реконструкція очисних споруд та систем водовідведення 

3 
Цілі проєкту 

Забезпечення надійної та стабільної роботи системи водовідведення 

та очистки стічних вод 

4 Територія, на яку проєкт 

матиме вплив 

Старокостянтинівська міська територіальна громада 

5 Цільові групи проєкту та 

кінцеві бенефіціари проєкту 

Мешканці Старокостянтинівської міської територіальної громади 

6 Опис проєкту Існуючі колектори із залізобетонних труб відводять стічні води міста 

до головної каналізаційної насосної станції, та напірний колектор до 

очисних споруд перебувають в аварійному стані. 

Технічний стан міських очисних споруд погіршується та існує 

загроза зупинення їх роботи та, внаслідок цього, скид неочищених 

стічних вод в р. Случ загрожує безпеці життєдіяльності населених 

пунтів, розташованих нижче по течії р. Случ – Остропіль, Любар, 

Чуднів, Новоград-Волинський. Все це обумовлює необхідність 

реконструкції та модернізації системи водовідведення та існуючого 

каналізаційно очисного комплексу при обов’язковому використанні 

сучасних ефективних, надійних та енергозберігаючих технологій та 

обладнання. Проєктом передбачається: заміна існуючих 

залізобетонних та залізних  труб на поліетиленові; влаштування 

оглядових та вузлових каналізаційних колодязів; будівництво нової 

каналізаційної станції; реконструкція існуючих очисних споруд; 

будівництво сонячної електростанції (СЕС) 

7 Очікувані результати від 

реалізації проєкту 

1. Підвищення надійності роботи системи відведення стічних вод; 

2. Зменшення витрат електроенергії за рахунок впровадження 

прогресивного, економічного і технологічного, насосного та 

повітродувного обладнання з максимальним рівнем автоматизації, 

що дасть можливість корегувати режими роботи технологічного 

обладнання для підтримання максимального ефективного процесу 

очищення стічних вод і мінімальних затрат електроенергії; 

3. Забезпечення гарантованої якості очистки стічних вод; 

4. Зменшення негативного впливу на навколишнє середовище, за 

рахунок запровадження більш досконалого процесу зневоднення 

осаду, що дозволить зменшити його вологість, та відмовитись від 

значної території, яка займається муловими полями; 

5. Зниження антропогенного навантаження на р. Случ 

8 Основні заходи проєкту 1. Реконструкція каналізаційних очисних споруд потужністю 5000 

м3/добу м. Старокостянтинів Хмельницької області (Коригування зі 

збільшенням потужності до 12000 м3/добу); 

2. Реконструкція каналізаційного колектору по вул. Франка, Миру та 

Варчука в м. Старокостянтинів Хмельницької обл. (коригування); 

3. Реконструкція напірного колектора від ГКНС по вул. Гонти до 

каналізаційних очисних споруд по вул. Київська у м. 

Старокостянтинів Хмельницької області; 

4. Будівництво нової каналізаційної станції продуктивністю 12000 

м3/добу по вул. Гонти м. Старокостянтинів Хмельницької області з 

відновленням недіючого дюкерного переходу через р. Ікопоть; 

5. Встановлення сонячних панелей на каналізаційних очисних 

спорудах м. Старокостянтинів Хмельницької області 

9 Період реалізації проєкту  2025-2027 роки: 
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10 

Орієнтовний обсяг фінан-

сування проєкту, тис. грн: 
2025 2026 2027 Разом 

державний бюджет 60767,0 104767,0 149767,0 315301,0 

місцевий бюджет 12307,0 14917,0 15667,0 42891,0 

інші джерела - 500,0 - - 

11 

Ключові потенційні учасники 

реалізації проєкту 

Управління житлово-комунального господарства та інфраструктури 

виконавчого комітету міської ради, комунальне підприємство 

водопровідно-каналізаційного господарства «Водоканал» 

Старокостянтинівської міської ради 
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1 Номер і назва завдання 

Стратегії розвитку, якому 

відповідає проєкт 

3.1.1 Модернізація систем теплопостачання, водопостачання, 

водовідведення, зовнішнього освітлення 

2 Назва проєкту  

розвитку 
Будівництво та реконструкція систем централізованого 

водопостачання 

3 Цілі проєкту Надання якісних послуг з централізованого водопостачання 

4 Територія, на яку проєкт 

матиме вплив 

Старокостянтинівська міська територіальна громада 

5 Цільові групи проєкту та 

кінцеві бенефіціари проєкту 

Мешканці Старокостянтинівської міської територіальної громади 

6 Опис проєкту Існуючі водопровідні споруди та мережі громади відпрацювали 

нормативні терміни експлуатації, зношеність технологічного 

обладнання становить в середньому 65-70%, окремі ділянки 

існуючих водопроводів зношені та потребують негайної заміни та 

реконструкції. Через незадовільний технічний стан водопровідних 

мереж  трапляються часті пориви, що призводять до збільшення 

втрат води, погіршення її якості, відтак збільшуються витрати на їх 

утримання та експлуатацію. В сільських населених пунктах 

пересихають криниці, що приводить до необхідності будівництва 

нових водогонів 

7 Очікувані результати від 

реалізації проєкту 

1. Підвищення надійності функціонування системи централізованого 

водопостачання; 

2. Збільшення охоплення централізованим водопостачанням 

мешканців Старокостянтинівської міської територіальної громади; 

3. Поліпшення показників безпечності та якості води 

8 Основні заходи проєкту 1. Реконструкція водопровідної мережі D 300 мм (дюкеру) 

Пашковецького водозабору комунального підприємства 

водопровідно-каналізаційного господарства «Водоканал» 

Старокостянтинівської міської ради; 

2. Капітальний ремонт водопровідної мережі D100 мм по вул. 1 

Травня м. Старокостянтинів,  Хмельницької області; 

3. Будівництва станції водопідготовки Григоровецького водозабору 

ВНС 3 продуктивністю 3000 куб.м/добу по вул. Авіаторів, 115 м. 

Старокостянтинів, Хмельницької області; 

4. Будівництва станції водопідготовки Пашковецького водозабору 

ВНС 2 продуктивністю 3000 куб.м/добу по вул. Франка, 26 м. 

Старокостянтинів, Хмельницької області; 

5. Будівництво водогонів в сільських населених пунктів громади; 

6. Будівництво сонячної електростанції (СЕС) на території 

Григоровецького водозабору; 

7. Технічне переоснащення обладнання свердловин та ВНС громади, 

диспетчеризація систем водопостачання 

9 Період реалізації проєкту  2025-2027 роки: 

10 

Орієнтовний обсяг фінан-

сування проєкту, тис. грн: 
2025 2026 2027 Разом 

державний бюджет - 4450,0 6850,0 11300,0 

місцевий бюджет 4050,0 4445,0 6810,0 15305,0 

інші джерела 500,0 - - 500,0 

11 

Ключові потенційні учасники 

реалізації проєкту 

Управління житлово-комунального господарства та інфраструктури 

виконавчого комітету міської ради, комунальне підприємство 

водопровідно-каналізаційного господарства «Водоканал» 

Старокостянтинівської міської ради 

1 Номер і назва завдання 

Стратегії розвитку, якому 

3.1.1 Модернізація систем теплопостачання, водопостачання, 

водовідведення, зовнішнього освітлення 
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відповідає проєкт 

2 Назва проєкту  

розвитку 

Будівництво, капітальний ремонт мереж зовнішнього освітлення 

3 Цілі проєкту Модернізація мереж зовнішнього освітлення 

4 Територія, на яку проєкт 

матиме вплив 

Старокостянтинівська міська територіальна громада 

5 Цільові групи проєкту та 

кінцеві бенефіціари проєкту 

Мешканці Старокостянтинівської міської територіальної громади, 

учасники дорожнього руху 

6 

Опис проєкту 

Мережі зовнішнього освітлення, особливо сільських населених 

пунктів, знаходяться в занедбаному стані або взагалі відсутні, наявні 

світильники енергозатратні, потребують заміни на енергоефективні та 

світлодіодні. 

Цим проєктом передбачається будівництво нових мереж зовнішнього 

освітлення, капітальний ремонт та реконструкція існуючих мереж,  

заміна енергозатратних світильників на енергоефективні 

7 

Очікувані результати від 

реалізації проєкту 

1. Створення комфортних та безпечних умов проживання мешканців 

громади  та учасників дорожнього руху; 

2. Зменшення споживання електричної енергії за рахунок 

використання енергозберігаючих світильників та засобів 

автоматизації 

8 

Основні заходи проєкту 

1. Будівництво електромережі зовнішнього освітлення по вул. 4 

Південна, вул. Франка, вул. Стуса, вул. Пілотська в м. 

Старокостянтинів; 

2. Заміна світильників з натрієвою лампою на світлодіодні 

світильники 

9 Період реалізації проєкту  2025-2027 роки: 

10 

Орієнтовний обсяг фінан-

сування проєкту, тис. грн: 
2025 2026 2027 Разом 

державний бюджет - - -  

місцевий бюджет 1723,2 200,0 200,0 2123,2 

інші джерела - - - - 

11 
Ключові потенційні учасники 

реалізації проєкту 

Управління житлово-комунального господарства та інфраструктури 

виконавчого комітету міської ради, комунальне підприємство 

«Міськсвітло» Старокостянтинівської міської ради 
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1 Номер і назва завдання 

Стратегії розвитку, 

якому відповідає проєкт 

3.1.1 Модернізація систем теплопостачання, водопостачання, 

водовідведення, зовнішнього освітлення 

2 Назва проєкту  

розвитку 
Реконструкція теплових мереж із заміною труб на попередньо-

ізольовані труби 

3 

Цілі проєкту 

1. Покращення якості послуг з теплопостачання; 

2. Зменшення втрат теплової енергії; 

3. Зниження ризику виникнення аварійних ситуацій; 

4. Заміна зношених стальних труб на попередньо-ізольовані труби 

4 Територія, на яку проєкт 

матиме вплив 

Старокостянтинівська міська територіальна громада 

5 Цільові групи проєкту  Мешканці Старокостянтинівської міської територіальної громади 

6 Опис проєкту Проблемою системи теплопостачання є великі втрати тепла в теплових 

мережах через їх зношеність. Великий термін експлуатації теплових 

мереж привозводить до понаднормативних втрат теплової енергії на 

деяких ділянках. Надійність системи теплопостачання з кожним роком 

погіршується, виходячи з поривів тепломережі та затрат на їх ремонт.  

Проєктом передбачається заміна існуючих сталевих на попередньо-

ізольовані труби, реконструкція теплових пунктів, встановлення 

індивідуальних теплових пунктів в багатоквартирних будинках, 

встановлення засобів диспетчеризації та автоматизації 

7 Очікувані результати від 

реалізації проєкту 

1. Зменшення втрат теплової енергії, енергоносіїв та викидів 

забруднюючих речовин в атмосферу; 

2. Покращення якості надання послуг з постачання теплової енергії 

8 Основні заходи проєкту 1. Реконструкція теплових мереж із заміною труб на 

попередньоізольовані з прокладкою в існуючих каналах та камерах для 

з'єднання котелень по вул. Миру, 44/3 та Героїв Крут, 5/1 з котельнею 

Варчука, 18 м. Старокостянтинів Хмельницької області; 

2. Реконстукція теплової мережі від   котельні по  вулиці  Героїв 

чорнобильців, 20  до корпусів  комунального  некомерційного  

підприємства «Старокостянтинівська багатопрофільна лікарня» 

Старокостянтинівської міської ради та комунального некомерційного 

підприємства «Старокостянтинівський центр первинної медико-

санітарної допомоги» Старокостянтинівської міської ради по вул. 

Захисників України, 47 в м. Старокостянтинів Хмельницької області; 

3. Реконстукція ділянки тепломережі від ЦТП по вулиці Героїв Небесної 

Сотні, 4 до вулиці Авіаторів, 14 в м. Старокостянтинів Хмельницької 

області; 

4. Будівництво теплових мереж від котельні по вулиці Софійська, 5 до 

вулиці Миру, 44, в м. Старокостянтинів Хмельницької області; 

5. Реконструкція теплових мереж від ЦТП по вулиці Героїв Небесної 

Сотні, 4 до вулиці Миру, 14  в м. Старокостянтинів Хмельницької 

області; 

6. Ізоляція трубопроводів теплових мереж; 

7. Оновлення матеріально-технічної бази (придбання маніпулятора 10 т) 

9 Період реалізації проєкту  2025-2027 роки: 

10 

Орієнтовний обсяг 

фінан-сування проєкту, 

тис. грн: 

2025 2026 2027 Разом 

державний бюджет - - - - 

місцевий бюджет 7760,0 8000,0 8250,0 24010,0 

інші джерела 3930,0 2500,0 2000,0 8430,0 

11 Ключові потенційні 

учасники реалізації 

Управління житлово-комунального господарства та інфраструктури 

виконавчого комітету міської ради, комунальне підприємство по 



51 

 

проєкту експлуатації теплового господарства «Тепловик» Старокостянтинівської 

міської ради 
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1 Номер і назва завдання 

Стратегії розвитку, якому 

відповідає проєкт 

3.1.1 Модернізація систем теплопостачання, водопостачання, 

водовідведення, зовнішнього освітлення 

2 
Назва проєкту  

розвитку 

Реконструкція котелень з встановленням сучасних 

високоефективних котлів, насосного обладнання та засобів 

автоматизації 

3 
Цілі проєкту 

Надання якісних послуг з постачання теплової енергії та постачання 

гарячої води  

4 Територія, на яку проєкт 

матиме вплив 

Старокостянтинівська міська територіальна громада 

5 Цільові групи проєкту та 

кінцеві бенефіціари проєкту 

Мешканці Старокостянтинівської міської територіальної громади 

6 Опис проєкту У котельнях громади експлуатуються малоефективні, морально та 

фізично зношені котли з низьким коефіцієнтом корисної дії, 

застарілою автоматикою та пальниками, що обумовлює перевитрату 

палива, викиди забруднюючих речовин в навколишнє середовище, 

що призводить до великих втрат, економічних збитків внаслідок 

частих аварій та великих об’ємів ремонтних робіт. Проєктом 

передбачається встановлення сучасних високоефективних котлів, 

установки для виділення тепла при спалюванні біомаси, пальників, 

теплообмінників, насосного обладнання та засобів диспетчеризації та 

автоматизації, будівництво сонячних електростанцій (СЕС), 

когенераційних установок (КГУ) та зовнішніх електричних мереж 

7 Очікувані результати від 

реалізації проєкту 

1. Забезпечення стабільного функціонування системи 

теплопостачання громади; 

2. Зменшення витрат енергоносіїв та викидів забруднюючих речовин 

в атмосферу; 

3. Покращення якості надання послуг з постачання теплової енергії 

та постачання гарячої води; 

4. Покращення економічного стану комунального підприємства по 

експлуатації теплового господарства «Тепловик» та навантаження на 

бюджет громади 

8 Основні заходи проєкту 1. Реконструкція  котельні по  вулиці  Ліцейній,  4,  м. 

Старокостянтинів Хмельницької області; 

2. Реконструкція котельні по вул. Софійська, 5 м. Старокостянтинів 

Хмельницької області з встановленням когенераційної установки; 

3. Технічне переоснащення котельні з заміною котлів за адресами: 

вул. Попова, 6 , вул. Героїв Небесної Сотні, 3 у м. Старокостянтинів 

Хмельницької області; 

4. Встановлення установки для виділення тепла при спалюванні 

біомаси; 

5. Встановлення сонячних панелей із системою зберігання 

електричної енергії на центральний тепловий пункт по вулиці 

Авіаторів, 14/8 м. Старокостянтинів; 

6. Встановлення сонячних панелей на центральний тепловий пункт  

по вулиці Авіаторів, 6, м. Старокостянтинів, Хмельницької області із 

системою зберігання електричної енергії; 

7. Реконструкція котельні по вулиці Героїв Чорнобильців, 20, м. 

Старокостянтинів Хмельницької області; 

8. Виготовлення схеми теплопостачання міста Старокостянтинова 

9 Період реалізації проєкту  2025-2027 роки: 

10 

Орієнтовний обсяг фінан-

сування проєкту, тис. грн: 
2025 2026 2027 Разом 

державний бюджет - - - - 

місцевий бюджет 7996,0 6716,0 7150,0 21862,0 
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інші джерела 11240,0 65232,0 6320,0 82792,0 

11 

Ключові потенційні учасники 

реалізації проєкту 

Управління житлово-комунального господарства та інфраструктури 

виконавчого комітету міської ради, комунальне підприємство по 

експлуатації теплового господарства «Тепловик» 

Старокостянтинівської міської ради 
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1 Номер і назва завдання 

Стратегії розвитку, якому 

відповідає проєкт 

3.1.2 Проведення капітального та поточного ремонту вулично-

дорожньої мережі, вдосконалення дорожньо-транспортної 

інфраструктури 

2 Назва проєкту  

розвитку 
Будівництво, капітальний ремонт доріг та дорожньо-транспортної 

інфраструктури 

3 

Цілі проєкту 

1. Розвиток сучасної дорожньо-транспортної інфраструктури; 

2. Відновлення експлуатаційного стану вулично-дорожної мережі та 

дорожньої інфраструктури; 

3. Покращення умов та безпеки дорожнього руху 

4 Територія, на яку проєкт 

матиме вплив 

Старокостянтинівська міська територіальна громада 

5 Цільові групи проєкту та 

кінцеві бенефіціари 

проєкту 

Мешканці Старокостянтинівської міської територіальної громади, 

учасники дорожнього руху 

6 Опис проєкту Розвинута дорожньо-транспортна інфраструктура є необхідною  

передумовою для економічного і соціального розвитку громади, адже 

задовольняє потреби економіки та населення громади, підвищує 

інвестиційну привабливість.  

Проєкт передбачає розвиток дорожньо-транспортної інфраструктури, 

відновлення експлуатаційного стану доріг та дорожньої інфраструктури 

до нормативних, будівництво заїзних кишень та облаштування зупинок 

громадського транспорту, будівництво тротуарів та пішохідних 

доріжок, реформування системи паркування, покращення умов та 

безпеки дорожнього руху 

7 Очікувані результати від 

реалізації проєкту 

1. Покращення стану дорожньо-транспортної інфраструктури; 

2. Відновлення експлуатаційних показників дорожньої мережі до 

нормативних; 

3. Зменшення викидів забруднюючих речовин транспортними засобами; 

4. Зменшення кількості припаркованих транспортних засобів, які 

заважають дорожньому руху; 

5. Покращення умов та безпеки дорожнього руху 

8 Основні заходи проєкту 1. Капітальний ремонт мостів та шляхопроводів; 

2. Будівництво світлофорних об’єктів по вул. Соборна, Ізяславська, 

Грушевського; 

3. Облаштування  світлофорних об'єктів альтернативними джерелами 

енергії; 

4. Будівництво та облаштування майданчиків для паркування; 

5. Капітальний ремонт вул. Закузьминська, вул. Авіаторів, вул. 

Кривоноса, вул. Рудяка у м. Старокостянтинів; 

6. Капітальний ремонт дорожнього покриття вул.  Григоровецька м. 

Старокостянтинів; 

7. Проєктування та будівництво автомобільної дороги до с.Росолівці 

9 Період реалізації проєкту  2025-2027 роки: 

10 

Орієнтовний обсяг фінан-

сування проєкту, тис. грн: 
2025 2026 2027 Разом 

державний бюджет - - - - 

місцевий бюджет 70185,0 71478,0 76810,0 218473,0 

інші джерела - - - - 

11 Ключові потенційні 

учасники реалізації 

проєкту 

Управління житлово-комунального господарства та інфраструктури 

виконавчого комітету міської ради, комунальне підприємство «Ремонтно 

будівне шляхове підприємство» Старокостянтинівської міської ради 
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1 Номер і назва завдання 

Стратегії розвитку, якому 

відповідає проєкт 

3.1.4 Стимулювання впровадження сучасних енергозберігаючих 

технологій, використання відновлюваних та альтернативних джерел 

енергії 

2 Назва проєкту  

розвитку 

Реалізація енергоефективних заходів у бюджетній та житлово-

комунальній сферах 

3 

Цілі проєкту 

1. Зменшення споживання теплової енергії та електроенергії в 

секторах теплопостачання, водопостачання та водовідведення, 

громадських будівель; 

2. Забезпечення скорочення викидів СО2 

4 Територія, на яку проєкт 

матиме вплив 

Старокостянтинівська міська територіальна громада 

5 Цільові групи проєкту та 

кінцеві бенефіціари проєкту 

Мешканці Старокостянтинівської міської територіальної громади 

6 Опис проєкту Реалізація проєктів спрямована на вирішення актуальної проблеми 

скорочення витрат на енергоносії  та впровадження заходів з 

підвищення енергоефективності у бюджетній та житлово-

комунальній сферах 

7 Очікувані результати від 

реалізації проєкту 

1. Зменшення споживання теплової енергії та електроенергії 

будівлями бюджетних закладів та  житлових будівель; 

2. Зменшення споживання теплової енергії та електроенергії в 

секторах теплопостачання, водопостачання та водовідведення; 

3. Скорочення викидів парникових газів 

8 Основні заходи проєкту 1. Реалізація проєктів з термомодернізації будівель бюджетної сфери; 

2. Реалізація проєктів зі зменшення споживання теплової енергії та 

електроенергії в секторах теплопостачання, водопостачання та 

водовідведення; 

3. Реалізація проєктів з термодернізації громадських  будівель в 

рамках програми «Енергоефективність громадських будівель в 

Україні» 

9 Період реалізації проєкту  2025-2027 роки: 

10 

Орієнтовний обсяг фінан-

сування проєкту, тис. грн: 
2025 2026 2027 Разом 

державний бюджет - 1800,0 2050,0 3850,0 

місцевий бюджет 1750,0 2000,0 2250,0 6000,0 

інші джерела 250,0 500,0 750,0 1500,0 

11 

Ключові потенційні учасники 

реалізації проєкту 

Управління житлово-комунального господарства та інфраструктури 

виконавчого комітету міської ради, комунальне підприємство 

«Старокостянтинівська житлово-експлуатаційна компанія» 

Старокостянтинівської міської ради 
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1 Номер і назва завдання 

Стратегії розвитку, якому 

відповідає проєкт 

3.1.4 Стимулювання впровадження сучасних енергозберігаючих 

технологій, використання відновлюваних та альтернативних джерел 

енергії 

2 Назва проєкту  

розвитку 
Реалізація енергоефективних заходів з термомодернізації 

житлових будівель 

3 

Цілі проєкту 

1. Зменшення споживання теплової енергії та електроенергії в 

житлових будівлях; 

2. Забезпечення скорочення викидів СО2; 

3. Популяризація ідей енергоефективності серед мешканців громади 

4 Територія, на яку проєкт 

матиме вплив 

Старокостянтинівська міська територіальна громада 

5 Цільові групи проєкту та 

кінцеві бенефіціари проєкту 

Мешканці Старокостянтинівської міської територіальної громади 

6 Опис проєкту Реалізація проєктів спрямована на вирішення актуальної проблеми 

зменшення споживання енергоносіїв та впровадження заходів з 

термомодернізації житлових будівель 

7 Очікувані результати від 

реалізації проєкту 

1. Зменшення споживання теплової енергії та електроенергії; 

2. Скорочення викидів парникових газів 

8 Основні заходи проєкту 1. Реалізація проєктів з термомодернізації багатоквартирних 

житлових будівель в рамках програми «Енергодім»; 

2. Реалізація проєктів з термомодернізації житлових будівель в 

рамках програми «Велика термомодернізація» 

9 Період реалізації проєкту  2025-2027 роки: 

10 

Орієнтовний обсяг фінан-

сування проєкту, тис. грн: 
2025 2026 2027 Разом 

державний бюджет 11000,0 12500,0 13500,0 37000,0 

місцевий бюджет 1500,0 1650,0 1750,0 4900,0 

інші джерела 150,0 175,0 200,0 525,0 

11 

Ключові потенційні учасники 

реалізації проєкту 

Управління житлово-комунального господарства та інфраструктури 

виконавчого комітету міської ради, комунальне підприємство 

«Старокостянтинівська житлово-експлуатаційна компанія» 

Старокостянтинівської міської ради 
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1 Номер і назва завдання 

Стратегії розвитку, якому 

відповідає проєкт 

3.2.1 Створення компонентів геоінформаційної системи громади 

2 Назва проєкту  

розвитку 
Містобудівне планування громади 

3 

Цілі проєкту 

1. Створення інформаційної бази для забезпечення містобудівної 

діяльності територіальної громади; 

2. Підвищення ефективності управлінських рішень на місцевому 

рівні, що в свою чергу дасть значне підвищення керованості процесів 

соціально-економічного розвитку, спрямоване на  покращення якості 

та рівня життя населення, а також поступову трансформацію 

соціального середовища у відкрите інформаційне суспільство; 

3. Проведення інвентаризації наявних матеріалів, дані яких 

передбачається ввести до містобудівного кадастру; 

4. Придбання і встановлення технічного комплексу геоінформаційної 

системи та геопорталу містобудівного кадастру; 

5. Формування інформаційних ресурсів містобудівного кадастру та 

введення в експлуатацію геоінформаційної системи і геопорталу 

містобудівного кадастру; 

6. Організація робіт із планового введення відомостей до баз даних 

містобудівного кадастру та формування та видачі на запит 

кадастрових документів і довідок; 

7. Експлуатація геоінформаційної системи містобудівного кадастру 

та геопорталу містобудівного кадастру, введення інформаційних 

ресурсів містобудівного кадастру 

4 Територія, на яку проєкт 

матиме вплив 

Старокостянтинівська міська територіальна громада 

5 Цільові групи проєкту та 

кінцеві бенефіціари проєкту 

Органи державної влади, органи місцевого самоврядування, 

юридичні та фізичні особи 

6 Опис проєкту Містобудівний кадастр є складовою частиною державної системи 

кадастрової документації, яка вміщає відомості про земельні, водні, 

лісові та інші ресурси та забезпечує єдність обліку й контролю за 

використанням природних ресурсів. Відсутність належного 

моніторингу містобудівних процесів стримує розвиток територій та 

приводить до нераціонального використання їх ресурсів. 

В листопаді 2021 році на замовлення виконавчого комітету міської 

ради розпочато роботи з створення компонентів геоінформаційної 

системи Старокостянтинівської міської територіальної громади 

(виконавець ТОВ «Магнетікван муніципальні технології» м. 

Тернопіль), що включає встановлення, налагодження, випробування, 

трансформація та завантаження містобудівної і землевпорядної 

документації та земельних ділянок у формат бази геоданих 

геоінформаційної системи 

7 Очікувані результати від 

реалізації проєкту 

1. Створення комплексної інформаційної системи геопорталу 

містобудівного кадастру місцевого рівня для забезпечення 

містобудівної діяльності міської ради; 

2. Підвищення ефективності управлінських рішень на місцевому 

рівні за рахунок взаємної інформаційної інтеграції містобудівної 

документації з програмами соціально-економічного розвитку 

8 Основні заходи проєкту 1. Здійснення комплексної забудови території територіальної 

громади та ефективне використання наявних ресурсів; 

2. Збільшення темпів залучення і освоєння інвестицій завдяки 

простоті, прозорості та достовірності наданої інформації 

9 Період реалізації проєкту  2025-2027 роки: 
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10 

Орієнтовний обсяг фінан-

сування проєкту, тис. грн: 
2025 2026 2027 Разом 

державний бюджет     

місцевий бюджет 700,0 452,0 - 1152,0 

інші джерела - - - - 

11 
Ключові потенційні учасники 

реалізації проєкту 

Управління містобудування, архітектури та капітального будівництва 

виконавчого комітету міської ради, управління земельних ресурсів 

виконавчого комітету міської ради 
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1 Номер і назва завдання 

Стратегії розвитку, якому 

відповідає проєкт 

3.2.2 Оновлення картографічних матеріалів у цифровій формі в 

державній системі координат 

2 Назва проєкту  

розвитку 
Оновлення картографічних матеріалів у цифровій формі в 

державній системі координат 

3 

Цілі проєкту 

Розроблення картографічної основи у цифровій формі в державній 

геодезичній системі координат УСК-2000, складеної відповідно до 

вимог законодавства, актуальність якої на рік розроблення 

містобудівної документації на місцевому рівні засвідчена 

замовником та яка за навантаженням та точністю відповідає на 

територію громади – масштабу 1:10000, на територію населених 

пунктів, для яких будуть розроблятись генеральні плани – масштабу 

1:2000 

4 Територія, на яку проєкт 

матиме вплив 

Старокостянтинівська міська територіальна громада 

5 Цільові групи проєкту та 

кінцеві бенефіціари проєкту 

Органи державної влади, органи місцевого самоврядування, 

юридичні та фізичні особи 

6 Опис проєкту Відсутність актуалізованої картографічної основи для розроблення 

містобудівної документації на місцевому рівні 

7 Очікувані результати від 

реалізації проєкту 

Спрощено, зменшено по часу процедуру та більш якісне розроблення 

комплексного плану просторового розвитку території міської 

територіальної громади, генеральних планів населених пунктів 

8 Основні заходи проєкту Оновлені картографічні матеріали у цифровій формі у державній 

геодезичній системі координат УСК-2000 

9 Період реалізації проєкту  2025-2027 роки: 

10 

Орієнтовний обсяг фінан-

сування проєкту, тис. грн: 
2025 2026 2027 Разом 

державний бюджет - - - - 

місцевий бюджет 1250,0 1150,0 1150,0 3550,0 

інші джерела - - - - 

11 
Ключові потенційні учасники 

реалізації проєкту 

Управління містобудування, архітектури та капітального будівництва 

виконавчого комітету міської ради, управління земельних ресурсів 

виконавчого комітету міської ради 
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1 Номер і назва завдання 

Стратегії розвитку, якому 

відповідає проєкт 

3.2.3 Розроблення комплексного плану просторового розвитку 

2 Назва проєкту  

розвитку 
Розробка комплексного плану просторового розвитку території 

Старокостянтинівської міської територіальної громади 

3 

Цілі проєкту 

1. Удосконалення системи планування території громади;  

2. Створення повноцінного життєвого середовища для громадян, та 

умов для надання високоякісних та доступних публічних послуг;  

3. Забезпечення сталого соціально-економічного розвитку; 

4. Вирішення питань планувальної організації, функціонального 

призначення територій, основних принципів та напрямків 

формування єдиної системи громадського обслуговування населення, 

дорожньої мережі, інженерно-транспортної інфраструктури, 

інженерної підготовки та благоустрою, цивільного захисту території 

та населення від небезпечних природних, техногенних процесів, 

охорони земель та інших компонентів навколишнього природного 

середовища, формування екомережі, охорони і збереження 

культурної спадщини, а також етапність реалізації рішень, у тому 

числі етапність освоєння території 

4 Територія, на яку проєкт 

матиме вплив 

Старокостянтинівська міська територіальна громада 

5 Цільові групи проєкту та 

кінцеві бенефіціари проєкту 

Органи державної влади, органи місцевого самоврядування, 

юридичні та фізичні особи 

6 Опис проєкту Важливість проєкту забезпечує відсутність стабільно діючої системи 

прогнозування розвитку територій; забезпечення раціонального 

розселення і визначення напрямів сталого розвитку територій; 

обґрунтування розподілу земель за цільовим призначенням; 

взаємоузгодження державних, громадських та приватних інтересів 

під час планування і забудови територій; визначення раціонального 

розташування зон житлової та громадської забудови, виробничих, 

рекреаційних, природоохоронних, оздоровчих, історико-культурних 

та інших зон і об'єктів 

7 Очікувані результати від 

реалізації проєкту 

1. Спрощено та зменшено по часу процедуру оформлення документів 

на землю; 

2. Отримання технічних умов та вихідних даних на проєктування, 

будівництво та прийняття в експлуатацію об’єктів 

8 Основні заходи проєкту Розробка та затвердження комплексного плану просторового 

розвитку території Старокостянтинівської міської територіальної 

громади 

9 Період реалізації проєкту  2025-2027 роки: 

10 

Орієнтовний обсяг фінан-

сування проєкту, тис. грн: 
2025 2026 2027 Разом 

державний бюджет 1850,0 1942,4 1750,0 5542,0 

місцевий бюджет 4000,0 4200,0 4000,0 12200,0 

інші джерела - - - - 

11 
Ключові потенційні учасники 

реалізації проєкту 

Управління містобудування, архітектури та капітального будівництва 

виконавчого комітету міської ради, управління земельних ресурсів 

виконавчого комітету міської ради 
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1 Номер і назва завдання 

Стратегії розвитку, якому 

відповідає проєкт 

3.2.4 Розроблення генеральних планів населених пунктів громади 

2 Назва проєкту  

розвитку 
Розробка та затвердження генеральних планів населених пунктів 

3 

Цілі проєкту 

1. Удосконалення системи планування території громади; створення 

повноцінного життєвого середовища для громадян, та умов для 

надання високоякісних та доступних публічних послуг; 

2. Забезпечення сталого соціально-економічного розвитку, вирішення 

питань створення та використання резерву територій, визначених для 

містобудівних потреб, визначення режиму, охорони та раціонального 

використання земельних ресурсів, охорони довкілля, розвитку 

інженерно-транспортної інфраструктури, збереження історико-

культурної спадщини, проєктування найважливіших, транспортних, 

енергетичних та інших інженерних комунікацій; 

3. Збільшення надходжень інвестицій на територію громади та 

створення сприятливих умов для розвитку будівельної галузі, бізнесу 

4 Територія, на яку проєкт 

матиме вплив 

Старокостянтинівська міська територіальна громада 

5 Цільові групи проєкту та 

кінцеві бенефіціари проєкту 

Органи державної влади, органи місцевого самоврядування, 

юридичні та фізичні особи 

6 Опис проєкту Повна відсутність стабільно діючої системи щодо прогнозування 

розвитку територій; забезпечення раціонального розселення і 

визначення напрямів сталого розвитку територій; обґрунтування 

розподілу земель за цільовим призначенням; взаємоузгодження 

державних, громадських та приватних інтересів під час планування, 

забудови територій; визначення раціонального розташування зон 

житлової та громадської забудови, виробничих, рекреаційних, 

природоохоронних, оздоровчих, історико-культурних та інших зон і 

об’єктів 

7 Очікувані результати від 

реалізації проєкту 

1. Спрощено та зменшено по часу процедуру оформлення документів 

на землю; 

2. Отримання технічних умов та вихідних даних на проєктування, 

будівництво та прийняття в експлуатацію об’єктів 

8 Основні заходи проєкту Генеральні плани для населених пунктів Старокостянтинівської 

міської територіальної громади 

9 Період реалізації проєкту  2025- 2027 роки: 

10 

Орієнтовний обсяг фінан-

сування проєкту, тис. грн: 
2025 2026 2027 Разом 

державний бюджет - - - - 

місцевий бюджет 600,0 600,0 650,0 1850,0 

інші джерела - - - - 

11 
Ключові потенційні учасники 

реалізації проєкту 

Управління містобудування, архітектури та капітального будівництва 

виконавчого комітету міської ради, управління земельних ресурсів 

виконавчого комітету міської ради 
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1 Номер і назва завдання 

Стратегії розвитку, якому 

відповідає проєкт 

3.4.1 Покращення стану довкілля, вирішення екологічних проблем 

громади 

2 
Назва проєкту  

розвитку 

Берегоукріплення берегів водосховища на річках Случ та 

Ікопоть з розчисткою та поглибленням в межах м. 

Старокостянтинів Хмельницької області 

3 

Цілі проєкту 

Проведення робіт з берегоукріплення водосховища на річках Случ 

та Ікопоть з розчисткою та поглибленням в межах міста 

Старокостянтинів, а також пониження існуючого рівня води у 

водосховищі на 0,9 м (до відмітки 263,5 м)  

4 Територія, на яку проєкт 

матиме вплив 

Водосховище на річках Случ та Ікопоть в межах м. 

Старокостянтинів Хмельницької області 

5 Цільові групи проєкту та 

кінцеві бенефіціари проєкту 

Мешканці Старокостянтинівської міської територіальної громади 

6 Опис проєкту Проведення робіт з берегоукріплення  з метою зниження ризику 

підтоплення поверхневими та грунтовими водами житлових,  

господарських будівель, що знаходяться в прибережній смузі 

водосховища, існуючий рівень води на відмітці 264.40 негативно 

впливає на забудовану територію міста. При проходженні весняної 

повені та літніх зливових паводків вода виходить з берегів, 

підтоплюючи присадибні ділянки, житлові та господарські будівлі 

7 Очікувані результати від 

реалізації проєкту 

1. Якісні та (або) кількісні характеристики природоохоронного 

ефекту (результативні показники) виконання робіт по 

берегоукріпленню та поглибленню та розчистці водосховища, а 

також русел річок Случ та Ікопоть; 

2. Пониження існуючого рівня води у водосховищі на 0,9 м 

позитивно вплине на забудовану частину м. Старокостянтинів та 

усунуться умови виникнення надзвичайних ситуацій, що можуть 

виникати весною в період проходження весняної повені 

8 Основні заходи проєкту 1. Улаштування донного водовипуску із залізобетонних труб 

довжиною 32,7 п. м; 

2. Улаштування підвідного та відвідного каналів до побудованої 

споруди, відповідно 37 та 70 м; 

3. Розчистка та поглиблення русел річок Случ – 5100 м, Ікопоть – 

5700 м; 

4. Улаштування тимчасової осушувальної сітки каналів – 33148 м; 

5. Кріплення кам’яним накидом під існуючими мостами при 

поглиблені русла річок Случ та Ікопоть – 630 м³; 

6. Поглиблення водосховища -1053613 м³; 

7. Кріплення берегів водосховища залізобетонними плитами – 1200 

м; 

8. Улаштування пішохідних доріжок вздовж водосховища – 1200 м  

9 Період реалізації проєкту  2025-2027 роки: 

10 

Орієнтовний обсяг фінан-

сування проєкту, тис. грн: 
2025 2026 2027 Разом 

державний бюджет 15809,5 15809,5 15809,5 47428,5 

місцевий бюджет 9485,7 9485,7 9485,7 28457,1 

інші джерела 6323,8 6323,8 6323,8 18971,4 

11 

Ключові потенційні учасники 

реалізації проєкту 

Відділ з питань охорони, раціонального використання природних 

ресурсів та благоустрою виконавчого комітету міської ради, 

Комунальне підприємство комбінат комунальних підприємств 

Старокостянтинівської міської ради 

1 Номер і назва завдання 

Стратегії розвитку, якому 

3.4.2 Впровадження системи управління відходами на території 

громади 



63 

 

відповідає проєкт 

2 
Назва проєкту  

розвитку 

Будівництво комплексу з переробки твердих побутових відходів з 

елементами дегазації та рекультивації існуючого полігону 

видалення відходів 

3 

Цілі проєкту 

1. Зменшити кількість відходів; 

2. Продовжити термін експлуатації полігону твердих побутових 

відходів; 

3. Збільшити надходження до міського бюджету 

4 Територія, на яку проєкт 

матиме вплив 

Старокостянтинівська міська територіальна громада 

5 Цільові групи проєкту та 

кінцеві бенефіціари проєкту 

Мешканці Старокостянтинівської міської територіальної громади 

6 

Опис проєкту 

Проведення робіт з будівництва комплексу з переробки твердих 

побутових відходів з елементами дегазації та рекультивації існуючого 

полігону видалення відходів з метою зменшення кількості відходів, 

продовження терміну експлуатації полігону твердих побутових 

відходів 

7 

Очікувані результати від 

реалізації проєкту 

1. Поліпшення санітарно-екологічного стану території громади; 

2. Зменшення кількості відходів за рахунок вилучення різних видів 

вториної сировини; 

3. Продовження терміну експлуатації полігону твердих побутових 

відходів й підвищення його екологічної та пожежної безпеки; 

4. Збільшення надходжень до бюджету громади, створення нових 

робочих місць 

8 

Основні заходи проєкту 

1. Будівництво огорожі, монтаж вагового комплексу, систем відео 

нагляду та пожежної безпеки, будівництво протипожежного 

резервуару води; 

2. Рекультивація існуючої ділянки, дегазація, будівництво 

адміністративно-побутових будівель та свердловин для постачання 

води, монтаж сортувальної лінії; 

3. Влаштування нових карт складування органічних відходів та 

резервуару для фільтрату, будівництво комплексу біоелектростанції; 

4. Прийом та сортування сміття, утилізація сміття, що підлягає 

переробці; 

5. Укриття заповнених карт складування сміття, видобуток біогазу 

9 Період реалізації проєкту  2025-2027 роки: 

10 

Орієнтовний обсяг фінан-

сування проєкту, тис. грн: 
2025 2026 2027 Разом 

державний бюджет - - - - 

місцевий бюджет - - - - 

інші джерела 3375000,0 3375000,0 3375000,0 10 125 000,0 

11 

Ключові потенційні учасники 

реалізації проєкту 

Відділ з питань охорони, раціонального використання природних 

ресурсів та благоустрою виконавчого комітету міської ради, 

Комунальне підприємство комбінат комунальних підприємств 

Старокостянтинівської міської ради 
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1 Номер і назва завдання 

Стратегії розвитку, якому 

відповідає проєкт 

3.4.3 Реконструкція та створення нових парків і скверів, організація 

зон відпочинку громадян 

2 Назва проєкту  

розвитку 
Реконструкція центрального парку культури та відпочинку ім. 

Федорова 

3 

Цілі проєкту 

1. Оновлення території Центрального парку культури та відпочинку 

ім. Федорова як об’єкту відпочинку в місті Старокостянтинові; 

2. Збереження природних особливостей ландшафту; 

3. Поліпшенням естетичних якостей паркового середовища та 

створення місць для проведення культурних заходів, різноманітних 

сучасних видів тихого та активного відпочинку, оздоровлення та 

просвітництва всіх верств населення 

4 Територія, на яку проєкт 

матиме вплив 

Територія Центрального парку культури та відпочинку ім. Федорова 

площею 10,5 га 

5 Цільові групи проєкту та 

кінцеві бенефіціари проєкту 

Мешканці Старокостянтинівської міської територіальної громади 

6 Опис проєкту Демонтаж об’єктів та споруд, земельні роботи, вирубка дерев 

аварійного стану, будівництво об’єктів і споруд, прокладання 

комунікацій 

7 Очікувані результати від 

реалізації проєкту 

1. Покращення благоустрою навколишнього середовища; 

2. Створення місця для відпочинку мешканців територіальної 

громади та гостей міста 

8 Основні заходи проєкту 1. Роботи з благоустрою; 

2. Заміна старих елементів побуту; 

3. Реконструкція та озеленення території парку 

9 Період реалізації проєкту  2025-2027 роки: 

10 

Орієнтовний обсяг фінан-

сування проєкту, тис. грн: 
2025 2026 2027 Разом 

державний бюджет - - - - 

місцевий бюджет 38667,0 38667,0 38666,0 116000,0 

інші джерела - - - - 

11 

Ключові потенційні учасники 

реалізації проєкту 

Відділ з питань охорони, раціонального використання природних 

ресурсів та благоустрою виконавчого комітету міської ради, 

Комунальне підприємство комбінат комунальних підприємств 

Старокостянтинівської міської ради, управління містобудування, 

архітектури та капітального будівництва виконавчого комітету міської 

ради 

 

 

 
Секретар міської ради                                підпис                               Олександр СТЕПАНИШИН 


